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Abstrakt 

ČERMÁKOVÁ, Denisa: Předpoklady golfové turistiky v České republice. Bakalářská 

práce. Vysoká škola polytechnická Jihlava. Vedoucí práce RNDr. Eva Janoušková, 

Ph.D. Stupeň odborné kvalifikace: bakalář. Jihlava 2012. 75 stran. 

Cílem bakalářské práce je přiblížit golf zejména mladým lidem a iniciovat je ke hře 

nejen v místě jejich bydliště, ale i v jiných regionech. Je zaměřena na domácí klientelu. 

Práce zobrazuje spojení mezi golfem a cestovním ruchem. Tento sport působí na rozvoj 

oblastí, ve kterých se golfová hřiště nachází. Hlavní myšlenkou bakalářské práce je 

podpora cestování domácího obyvatelstva České republiky po vlastní zemi 

prostřednictvím golfu. Teoretická část slouží jako úvod do světa tohoto zeleného sportu 

v závislosti na cestovním ruchu. Praktická část obsahuje pohled soukromého, 

státního   a veřejného sektoru na tuto oblast. Jejich mínění srovnává a uvádí možnosti, 

které by mohly zvýšit popularitu tohoto sportu. 

Klíčová slova: Golf, golfová turistika, golfová hřiště, rozvoj regionu, golfová destinace 

Abstract 

ČERMÁKOVÁ, Denisa: Preconditions of Golf Tourism in the Czech Republic. 

Bachelor thesis. Polytechnic College Jihlava. Supervisor RNDr. Eva Janoušková, Ph.D. 

Degree of qualification: bachelor. Jihlava 2012. 75 pages. 

The aim of the bachelor thesis is to bring golf closer to young people especially and to 

initiate them to play this game not only in their place of residence, but in other regions 

too. It is oriented on domestic clients. This thesis points out the connection between golf 

and tourism. This sport impacts on development of the regions, where golf courses are 

situated. The main idea of the thesis is to support domestic population travelling in 

Czech Republic all around their own country by means of golf. The theoretical part 

serves as an introduction to the world of this green sport, depending on tourism. The 

practical part includes a view of private, state and public sector in this field. It compares 

their opinions and presents the opportunities to increase the popularity of golf. 

Key words: Golf, golf tourism, golf courses, development of region, golf destination 
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Seznam zkratek a vysvětlivky 

ZKRATKY 

ČGF – Česká golfová federace 

CR – Cestovní ruch 

HDP – Hrubý domácí produkt 

CGTA – Czech Golf Travel Association 

IAGTO – International Association Golf Tour Operators 

UNESCO – United Nations Educational, Scientific and Cultural Organization 

VYSVĚTLIVKY 

Green Fee – Vstupné na golfové hřiště 

Driving Range – Cvičná louka pro odpalování 

Putting Green – Jamkoviště 

Chipping Green – Cvičná plocha pro krátké přihrávky k jamce 

Bunker – Písková překážka 

Par – Daný počet ran na jamku 

Birdie – Jedna rána pod daný počet (par) 

PRO Shop – Obchod s golfovým vybavením 

Czech Open – Profesionální golfový turnaj konaný v Prosper Golf Resort Čeladná 

PGA Tour – Série profesionálních golfových turnajů 

Fam Trip – Pracovní výlet pro účastníky v cestovním ruchu 
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Úvod a cíl práce 

Česká republika byla 23. listopadu 2006 zvolena „Neobjevenou golfovou destinací roku 

2007“ [12]. Cena byla udělena na 9. ročníku mezinárodního golfového veletrhu 

s názvem International Golf Travel Market, který se konal ve městě Marbell ve 

Španělsku ve dnech 20. – 23. listopadu 2006. Cena IAGTO Award byla udělena pod 

hlavičkou stejnojmenné asociace IAGTO (International Association Golf Tour 

Operators). Pravidelně se ceny touto organizací v různých kategoriích předávali již 

posedmé. Tento veletrh byl navíc historicky velmi úspěšný. Sešlo se na něm více než 

300 cestovních kanceláří z celého světa, které se specializují na golf a zároveň téměř 

400 dalších vystavovatelů ze 42 zemí. Česká republika bojovala o cenu s dalšími 17 

zeměmi, kterými byly Alabama, Argentina, Azorské ostrovy, ostrov Bintan v Indonésii, 

Kostarika, Kypr, Dominikánská republika, Finsko, provincie Girona ve Španělsku, 

provincie Hainan v Číně, letovisko Hua Hin v Thajsku, provincie v Kanadě s názvem 

Ostrov prince Edwarda a státy USA – Colorado, Idaho, severní Kalifornie, severní 

Michigan a Oregon [13]. Tato cena byla udělena profesionální porotou, která byla 

složena z 60 novinářů, kteří pocházeli z golfových zemí a zároveň byli členové asociace 

The Golf Travel Writers Association. Prezidentka asociace CGTA Marie Jehličková 

(Czech Golf Travel Association) po udělení ceny uvedla pro organizaci CzechTourism: 

„Česká republika je bezpochyby rychle se rozvíjející golfovou destinací, ale je zde ještě 

hodně  práce,  pokud  chceme  přesvědčit novináře  a  mezinárodní  cestovní 

kanceláře o tom, že je Česká republika místo, kam si lidé mohou přijít zahrát golf.“ [13] 

O  velkém  boomu,  který   nyní  v  České  republice   neustále  probíhá,  svědčí  i  fakt  

o množství golfových hřišť dříve a dnes. Zatímco v 90. letech 20. století existovaly 

v Česku pouze 3 profesionální hřiště, v roce 2008 již Česká republika disponovala 

přibližně 90 profesionálními golfovými hřišti. K počátku roku 2012 se jich v zemi 

nachází již přibližně 130. Členská základna se rozrůstala podobným tempem. Zatímco 

v roce 2000 bylo v zemi přibližně 8 500 registrovaných hráčů, v roce 2010 jich bylo již 

přes 50 000. Počet registrovaných hráčů se tedy za 10 let zvýšil téměř šestkrát. To 

svědčí o dynamicky se rozvíjející oblasti cestovního ruchu a zároveň o vhodném tématu 

pro bakalářskou práci na vysoké škole s oborem cestovní ruch. 
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Cílem práce je zmapovat předpoklady golfové turistiky v České republice. V práci jsou 

uvedeny všeobecné informace o situaci golfu v zemi, statistická data vzhledem 

k zahraničí, důvody, proč začít hrát golf a srovnání golfových hřišť podle ceny. Tyto 

informace mohou být velice užitečné pro začínající hráče a zároveň mohou pomoci 

k rozhodnutí hrát golf zatím nerozhodnutým obyvatelům Česka. A to je základní cíl 

bakalářské práce – zaměřit se na mladou generaci mezi 18 a 26 lety, studující na 

středních a  vysokých  školách, které je  předurčují  k  vyšším  příjmům v  budoucnosti 

a tedy je můžeme považovat za potenciální golfové  hráče. Práce mapuje jejich  mínění 

a nabídne jim možnosti, jak začít hrách golf. V práci je dále zmapován výhled do 

budoucna, kam odborníci v golfu očekávají, že se bude hra v Česku ubíhat v nejbližších 

letech. Součástí práce jsou i rozhovory s profesionály. Práce nemá pouze motivovat ke 

hře golfu, ale také k návštěvě dalších regionů. Jde tedy o to hrát golf a přitom poznávat 

krásy a kulturu celé České republiky. Golfová hřiště počítají i s faktem, že je mnohem 

více mužů, kteří hrají golf, než žen. Proto jsou na velkém množství hřišť i wellness 

služby. Muž pak může v areálu hrát golf a žena relaxovat. Dále mnoho areálů nabízí 

službu hlídání dětí a disponuje dětskými koutky a hřišti. Golf je tedy sport pro celou 

rodinu. 

Golf považuji za sport, který může podpořit vnitřní (tuzemský) cestovní ruch. Nejenže 

golfová hřiště mohou přilákat zahraniční turisty do České republiky, ale i české 

obyvatelstvo může cestovat po různých regionech své země, kde pozná různou  kulturu 

a přitom bude hrát golf. Další pozitivní výhodou stavby hřišť je udržení rázu krajiny, 

která je také nespornou součástí cestovního ruchu a v dnešní době rozšiřujícího se 

masového turismu by mohla napomoci zmírnění následků na přírodu. 
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Teoretická část 

 

 

1 Úvod do cestovního ruchu 

Cestovní ruch se člení do mnoha kategorií (podle území, délky trvání, účastníků, 

dopadu na životní prostředí či zabezpečení cesty). Pro spojení cestovního ruchu a golfu 

je však dostačující popis z pohledu prvního, tedy na území, na kterém probíhá [2] [3]: 

 domácí cestovní ruch 

 zahraniční cestovní ruch 

Domácí cestovní ruch je pohyb účastníků cestovního ruchu po území státu, jehož jsou 

příslušníci. Zahraniční cestovní ruch je naopak pohyb účastníků cestovního ruchu po 

území státu, jehož státní příslušníci nejsou. 

Domácí cestovní ruch je možné dále rozčlenit do dvou kategorií: 

 vnitřní cestovní ruch 

 národní cestovní ruch 

Vnitřní cestovní ruch lze charakterizovat jako pohyb účastníků v rámci jednoho státu, 

tedy jako domácí cestovní ruch a příjezdový cestovní ruch. Další názvy pro tento pojem 

jsou např. tuzemský či vnitrostátní. Národní cestovní ruch je naopak pohyb obyvatel 

určitého státu na území jiného státu, je to souhrn domácího a výjezdového cestovního 

ruchu. 

Zahraniční cestovní ruch lze dále členit také na dvě kategorie: 

 příjezdový cestovní ruch 

 výjezdový cestovní ruch 

Příjezdový cestovní ruch je možné popsat jako pohyb zahraničních turistů na území 

jiného státu, který navštíví. Jinými názvy jsou např. aktivní cestovní ruch a incoming. 

Výjezdový cestovní ruch je výjezd obyvatel jedné země do země druhé, kterou tím 

navštíví. Lze ho nazvat také jako pasivní cestovní ruch či outgoing. 
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Výše uvedené rozdělení je přehledně viditelné na následujícím obrázku. 

Obrázek č. 1: Rozdělení CR podle území 

 

Zdroj: Ekonomika turismu [2] 

Tato oblast je tedy úzce provázaná, proto  se pojmy  prolínají. Z hlediska  spojení golfu 

a cestovního ruchu jsou zvláště důležité dva pojmy, tedy příjezdový a domácí cestovní 

ruch. Česká republika disponuje vhodnými podmínkami pro oba tyto typy. Zvláště 

finančně výhodný pro zemi je příjezdový cestovní ruch, který do země přivádí množství 

movitějších golfových hráčů ze zahraničí. 
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2 Všeobecné informace o golfu 

Česká republika disponuje širokou materiálně technickou základnou v oblasti golfové 

turistiky. Podle webů www.golfcourses.cz, www.golfova-hriste.cz a www.golfczech.cz 

existuje v zemi více než 95 golfových klubů, která disponují outdoorovými hřišti. V této 

oblasti je vidět velký pokrok, neboť na počátku devadesátých let jich v zemi bylo jen 

několik. Nyní si můžete zahrát 18 jamek na téměř 80 hřištích a 9 jamek na více než 80 

hřištích. Lidé, kteří nemají žádné golfové osvědčení, mohou využít služeb více než 35 

hřišť. Některá z výše uvedených golfových hřišť fungují jako 18 jamková a 9 jamková 

zároveň. Celkový počet golfových hřišť je tedy nižší, než celkový počet možností, 

přibližně 130. 

Nejvíce možností pro golfovou turistiku nabízejí Středočeský a Karlovarský kraj. Praha 

nedisponuje mnoha hřišti, ale všechna, která se v ní nacházejí, jsou blízko u sebe a je 

z ní dobrá dostupnost do okolních krajů. Nejhorší podmínky mají pro golfovou turistiku 

Kraj Vysočina a Olomoucký kraj. Disponují totiž velmi malým množstvím hřišť. Na 

druhou stranu jsou ale hřiště v těchto krajích velmi luxusní a hřiště disponují 

odpovídajícím ubytováním a stravováním, což je vhodné pro zahraniční klientelu. 

Disponují také velkým množstvím doplňkových služeb. 

2.1 Finanční náročnost golfu 

Golf v dnešní době již nemá tak vysokou finanční náročnost jako dříve. Podle různých 

zdrojů [14] je srovnatelný se sjezdovým lyžováním, tenisem nebo jízdou na kole. Ke hře 

obvykle potřebujete golfové hole (na většině hřišť je ale možné si je za poplatek půjčit), 

odpovídající oblečení, a pokud nechcete platit členství v klubu, stačí zaplatit 

jednorázové vstupné na hřiště (green fee). Nároky pro sjezdové lyžování jsou stejné. Ve 

sjezdovém lyžování si můžete pořídit všechno vybavení do 5 000 Kč, ale také za 

několik desítek tisíc. Za skipas můžete zaplatit několik set korun, ale také více jak tisíc 

korun. Finanční podmínky pro golf jsou obdobné. Golfové vybavení je dnes možné 

zakoupit i do 5 000 Kč. Green fee se pohybuje od 150 Kč na veřejném hřišti do 2 000 

Kč na 18 jamkovém normovaném hřišti. Golf má sice v České republice nálepku 

snobského sportu, ale pokud se reálně srovnají náklady, již by ji mít neměl. 

http://www.golfcourses.cz/
http://www.golfova-hriste.cz/
http://www.golfczech.cz/
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2.2 Hraj golf, změň život 

Česká golfová federace má na roky 2009 – 2013 zcela jinou koncepci než předešlé roky 

[15]. Heslem je „GOLF: Atraktivní společenská hra pro širokou veřejnost“ [16]. Díky 

tomuto konceptu by chtěli do konce roku 2013 dosáhnout 100 000 registrovaných členů. 

Tohoto čísla chtějí dosáhnout prostřednictvím projektu „Hraj golf, změň život“ [17] 

[18]. Na tomto projektu se podílí 44 hřišť z celé České republiky a nabízí tak veřejnosti 

možnost začít hrát golf za akční cenu 299 Kč. Za tento poplatek je možné získat tři 50 

minutové lekce s profesionálním trenérem golfu, zapůjčení potřebného vybavení a vstup 

na hřiště. Dále je za přípatek 200 Kč možné získat Osvědčení pro hru na hřišti. Pak 

může hráč hrát i na normovaných golfových hřištích. Finanční nároky pro začátek byly 

touto akcí značně sníženy. 

2.3 Vliv golfu na cestovní ruch 

Golf je sport, který není stereotypní a monotónní. Pokud budete stále hrát na jednom 

hřišti tenis, nevadí vám to, protože jeho parametry jsou prakticky stále stejné. Golf ale 

nabízí širokou škálu možností. Pokud budete hrát na různých hřištích golf, parametry se 

budou měnit. Tato hra tedy umožňuje mobilitu hráčů, protože hřiště nejsou obvykle 

situovány v jednom městě a i všeobecně v jednom okrese jich bývá málo (výjimkou je 

hlavní  město Praha). Díky  této vlastnosti  tak mají  hráči možnost  poznat i jiná města 

a regiony, než ve kterých bydlí. Tím golf podporuje domácí cestovní ruch (golfoví 

turisté cestují po své vlastní zemi). Tuto variantu umocňuje i spolupráce jednotlivých 

areálů mezi sebou. Většina golfových areálů uvádí na svých webových stránkách 

reciprocitní hřiště, kde může golfista využít určitou procentuální slevu v případě, že je 

členem určitého golfového klubu. 

Jelikož Česká republika disponuje golfovými areály na špičkové úrovni s luxusními 

ubytovacími  a stravovacími  jednotkami  a dalšími  doplňkovými  službami, je  vhodná 

i pro zahraniční hráče golfu. Tímto způsobem golf podporuje příjezdový cestovní ruch. 

Česká republika je tedy rájem pro domácí i zahraniční hráče a tím podporuje vnitřní 

(tuzemský) cestovní ruch. Je vhodná pro dlouhodobé, krátkodobé, ale i víkendové 

pobyty domácích i zahraničních golfových hráčů, jednotlivců i celých rodin. 



16 

 

3 Statistika v golfové turistice 

Tato kapitola se zaměřuje na statistická data v Evropě [19], ale i v České republice [20]. 

Poskytuje i srovnání jednotlivých let, kde je dobře vidět, kam se stávající situace 

v golfové turistice posunuje. 

3.1 Situace golfu v Evropě 

Evropský trh značně roste již od roku 1980, i když v poslední době dochází ke snížení 

růstu, stejně jako v České republice. Podle společnosti KPMG z Maďarska bylo 

v Evropě v roce 2010 více než 6 710 000 golfových hráčů. Zároveň v Evropě ve 

stejném roce existovalo více než 4 430 000 oficiálních golfových hřišť. Velký nárůst 

v počtu golfistů zaznamenalo Nizozemsko, Španělsko a Česká republika. Ačkoliv se 

čísla na první pohled zdají být vysoká, realita je taková, že Evropa zaostává za 

Spojenými státy. Velké množství hřišť a hráčů se totiž nachází pouze v cca 10 zemích 

Evropy. Nejvíce hráčů je v Anglii a Irsku (téměř 1 400 000 hráčů), Německu (téměř 

600 000  hráčů), Švédsku  (více  než 500 000  hráčů), Francii (více  než 400 000 hráčů) 

a Nizozemsku (téměř 350 000 hráčů). Nejvíce  regulérních  golfových hřišť je v Anglii 

a Irsku (téměř 3 000 hřišť), Německu (přibližně 700 hřišť), Francii (téměř 600 hřišť), 

Švédsku (téměř 500 hřišť) a Španělsku (téměř 350 hřišť). 

Mezi vyspělé země v Evropě z hlediska hráčů (více jak 5% obyvatelstva v zemi hraje 

golf) patří Švédsko a Irsko. Mezi rozvinuté země v Evropě (1 – 5% obyvatelstva v zemi 

hraje golf) patří zbytek severní Evropy, Anglie, Nizozemsko, Švýcarsko a Nizozemsko. 

Mezi rostoucí země (0,2 – 1% obyvatelstva v zemi hraje golf) patří Česká republika, 

Francie, Německo, Belgie, Španělsko a Slovinsko. Zcela v plenkách (méně než 0,2% 

obyvatelstva v zemi hraje golf) je jižní a východní Evropa. 

Mezi vyspělé země v Evropě z hlediska počtu golfových hřišť (méně než 25 000 

obyvatel země na 1 hřiště) patří Anglie, Irsko a Švédsko. Mezi rozvinuté země (25 000 

– 100 000 obyvatel země na 1 hřiště) patří zbytek severní Evropy, Nizozemsko, 

Švýcarsko  a  Rakousko.  Mezi  rostoucí  země  (100 000 – 300 000  obyvatel  země na 

1 hřiště) patří ČR,  Portugalsko, Španělsko, Francie, Itálie, Belgie, Německo, Estonsko 

a Slovinsko. Zcela v plenách (více než 300 000 obyvatel země na 1 hřiště) je 

jihovýchodní a východní Evropa. 
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Z informací uváděných společností je KPMG je jasně patrné, že v zemích nedaleko 

České republiky je velké množství zahraničních hráčů, na které by se mohla země 

zaměřit a podpořit tak příjezdovou golfovou turistiku České republiky, ale i všeobecně 

podpořit příjezdový cestovní ruch v zemi. Navíc se z pohledu golfu Česká republika 

řadí do východní Evropy. Česká republika je tedy jasně vedoucí zemí východní Evropy. 

Má nejlepší podmínky pro rozvoj golfové turistiky (velké množství kvalitních 

golfových areálů). Země byla v roce 2010 na hranici 150 000 obyvatel na 1 golfové 

hřiště. Tato hodnota ji přibližuje spíše k vyspělejším zemím v Evropě. Na druhé straně 

golf hraje méně než 2% obyvatel v zemi a to ji řadí spíše k méně vyspělým zemím. 

Mezi golfovými hráči jsou převážně muži. Z celkového počtu golfových hráčů v Evropě 

čítají muži 65%. Nejvíce muži dominují v Bulharsku, Polsku, Anglii a Irsku, 

Portugalsku, Lichtenštejnsku a na Kypru. V těchto zemích je jejich podíl z celkového 

počtu hráčů více než 70%. Naopak ženských hráček je nejvíce v Nizozemsku, 

Švýcarsku, Belgii, Rakousku a Německu. V těchto zemích je podíl žen z celkového 

počtu hráčů více než 30%. Z uváděných dat je patrné, že státům, které disponují velkým 

množstvím ženských hráček, může Česká republika nabízet golfové balíčky pro celou 

rodinu a podpořit tím zejména rodinný golfový cestovní ruch v zemi. Juniorských hráčů 

je nejvíce v Turecku. Zde dosahují dokonce 51% z celkového počtu hráčů v zemi. Více 

jak 20% juniorských hráčů je v Řecku, Rumunsku a Litvě. 

Podle společnosti KPMG, která se zabývá výzkumem v oblasti golfu, je pro rozvoj 

golfu v Evropě důležitá spolupráce vlády, organizací pracujících v cestovním ruchu, 

golfových federací a sdružení. Potenciálním segmentem, který má prostor k rozvoji, 

označila společnost mládež, golf žen a skupinový golf (např. rodinný golf). Podle 

společnosti je dále důležité, aby golfová hřiště zpřístupnila hru i široké veřejnosti. Je to 

z důvodu poklesu růstu počtu golfových hráčů. O toto se v Česku od roku 2009 snaží 

Česká golfová federace. Jejich snahu zatím podpořilo jen několik golfových klubů. 

3.2 Příjezdový golfový cestovní ruch do ČR 

Podle výzkumu CzechTourism, agentury zabývající se cestovním ruchem v České 

republice, přijelo v roce 2008 do země 15 000 – 19 500 zahraničních golfových hráčů. 

Tato data byla sbírána v měsících duben – říjen. Statistiky po roce 2008 už agentura na 

svých stránkách neposkytuje. 
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Z celkového počtu zahraničních klientů bylo 65% ve věku 41 let a více. Věková 

kategorie 51  a více  čítala  49%.  Nejčastějšími  klienty  byli  hráči  zastupující  střední 

a vyšší firemní management. Zároveň je i zde potvrzeno pravidlo vyššího počtu hráčů 

mezi muži, těch navštívilo Českou republiku 74% z celkového počtu klientů. Devadesát 

procent hráčů přijíždělo s hlavním cílem hrát golf. Ostatní služby považovali za 

doplňkové. Stejný počet golfových klientů přijíždí individuálně, i přes cestovní 

kancelář.  Golfisté jezdí do České republiky zejména na krátkodobou dovolenou (3 – 5 

dnů). Průměrná délka dovolené čítá 4,45 dne. Přibližně 40% v zemi ale stráví delší dobu 

než 5 dnů. 

Golfový hráč nemá zájem trávit svoji dovolenou pouze na jednom hřišti. Průměrně 

využívá služeb 3,4 hřišť. Téměř polovina hráčů přicestovala do České republiky autem. 

Z toho je patrné, že do země jezdí hodně klientů z ne příliš vzdálených zemí. Druhým 

nejčastějším dopravním prostředkem bylo letadlo. Mnozí klienti ale měli zájem 

označovat kombinaci dopravních prostředků. 86% z celkového počtu klientů nejelo do 

republiky na vlastní popud. Toto procento totiž odpovědělo, že jim Českou republiku 

někdo doporučil, tzn. že v ní buď golf hrál, nebo byl v zemi za jiným účelem.  

Nejdůležitější položkou byla spokojenost. 98% klientů uvedlo, že byli v České 

republice spokojeni. Takto vysoké číslo poukazuje na dobrou kvalitu materiálně 

technické základny pro rozvoj golfové turistiky v zemi. 

Mezi nejčastější klienty České republiky patří golfoví hráči z Německa, Rakouska, 

Beneluxu, Švýcarska, Dánska a Skandinávie. Začal se také výrazně zvyšovat zájem 

hráčů z Asie a Ruska. Klienti z USA a Kanady zůstali prakticky ve stejném poměru. 

Golfoví hráči utratili v České republice průměrně o 30% více než běžní turisté. Tím se 

golfová  turistika  řadí mezi  stejně lukrativní  odvětví  pro zemi,  jakými jsou lázeňství 

a kongresová a incentivní turistika. Tento sport je navíc v Česku možné hrát v průměru 

255 dní v roce, což je téměř 70% roku. 

3.3 Počet golfistů v ČR 

Celkový počet registrovaných golfových hráčů v ČGF (Česká golfová federace) od roku 

1990 výrazně vzrostl [21] [22] [18]. 
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Grafy č. 1 a 2 byly vytvořeny na základě dat, prezentovaných v tabulkách na webových 

stránkách, které jsou uvedeny jako zdroje pod oběma grafy. 

Graf č. 1: Počet registrovaných golfových hráčů v České republice 

 

Zdroj: www.cgf.cz [18] a www.navzduchu.cz [22] 

V roce 1990 bylo v České republice 2 000 golfových hráčů, v roce 2000 jich bylo více 

než 8 500 a v roce 2010 jich bylo již přes 50 000. Během posledních 10 let se tedy 

členská základna rozšířila téměř šestkrát a za posledních 20 let více než 25 krát. 

Z uvedených tabulek je tedy jasně patrné, že český golf již prošel, ale stále ještě také 

prochází velkým boomem. 

Množství nových golfových hráčů je patrné v následujícím grafu. 

 

 

 

 

 

 

 

0 

10000 

20000 

30000 

40000 

50000 

60000 

P
o

če
t 

h
rá

čů
 

Rok 

Počet registrovaných golfových hráčů v 
České republice 

http://www.cgf.cz/
http://www.navzduchu.cz/


20 

 

Graf č. 2: Počet nových registrovaných golfových hráčů v České republice 

 

Zdroj: www.cgf.cz [18] a www.navzduchu.cz [22] 

Z grafu je patrné, že dochází k neustálému rozšiřování počtu registrovaných golfových 

hráčů v České republice. Do roku 2007 docházelo k prudkému nárůstu. Od tohoto roku 

ale již dochází k poklesu, i když se hráčská základna neustále rozšiřuje. 

Procentuální podíly nárůstu či poklesu množství nových golfových hráčů jsou lépe 

patrné v následujícím grafu. Podkladem pro tento graf byla data z grafu č. 1 a č. 2. 
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Graf č. 3: Procentuelní  nárůst  nových  golfových hráčů  vzhledem k  předešlému roku 

v ČR 

 

Zdroj: vlastní 

Zatímco od roku 1998 rostla členská základna České golfové federace oproti 

předešlému roku téměř vždy o přibližně 20%, od roku 2008 je trend opačný. V roce 

2008 se sice členská základna rozšířila o 17% vzhledem k předešlému roku, avšak 

zároveň počet nových hráčů v tomto roce klesl o 6% vzhledem k roku 2007. V roce 

2009 byl trend obdobný. V roce 2010 se sice členská základna rozšířila o 8,7%, avšak 

počet nových členů v tomto roce klesl o 3%. Celkový počet registrovaných golfových 

hráčů se tedy stále zvyšuje, ale již ne tak prudce, zájem upadá. Tato křivka plně 

koresponduje se stavem české ekonomiky. 
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4 Srovnání golfových hřišť z hlediska finanční zátěže 

Materiálně technická základna je, co se týče golfu v České republice, velmi rozsáhlá 

[23] [24] [25]. Je však také pravdou, že rozdělení v regionech je nerovnoměrné. Některé 

kraje disponují mnoha zařízeními (Středočeský kraj) a jiné regiony mají velice málo 

hřišť (Vysočina). Kraj Vysočina je jediný kraj, který nedisponuje žádným veřejným 

golfovým hřištěm. Jedno je však již ve výstavbě u Příseky (okres Jihlava). Díky golfu  

se rozšířila i nabídka materiálně technické základny cestovního ruchu všeobecně. 

Mnoho areálů je na velmi špičkové úrovni a nabízí vlastní restauraci a ubytování. 

Golfová hřiště je možné rozdělit do 3 kategorií: 

 18 jamková (Příloha č. 1) 

 9 jamková (Příloha č. 2) 

 Veřejná (Příloha č. 3) 

Mezi 18 jamková hřiště byla zařazena i 9 jamková hřiště, která umožňují za snížený 

poplatek hrát hřiště dvakrát. Mezi 9 jamková hřiště byla zařazena i 18 jamková hřiště, 

která za snížený, byť méně výhodný poplatek, nabízí hru pouze 9 klubem předem 

vybraných jamek. Tyto informace jsou vždy uvedeny v poznámce daného golfového 

hřiště. 

Tabulky v příloze obsahují několik zkratek. Pro lepší orientaci je uvádím na začátku 

celé kapitoly. 

ZKRATKY KRAJŮ: 

PHA Hlavní město Praha 

STC Středočeský kraj 

JHC Jihočeský kraj 

PLK Plzeňský kraj 

KVK Karlovarský kraj 

ULK Ústecký kraj 

LBK Liberecký kraj 

HKK Královéhradecký kraj 

PAK Pardubický kraj 

VYS Kraj Vysočina 

JHM Jihomoravský kraj 
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OLK Olomoucký kraj 

MSK Moravskoslezský kraj 

ZLK Zlínský kraj 

LEGENDA SLUŽEB: 

R  Restaurace 

ŠA/SK  Šatna/skříňka 

PGV  Pronájem golfového vozíku (buggy) 

U  Ubytování 

PS  PRO Shop 

GK  Golfové kurzy, trenér 

DR  Driving Range 

PUG  Putting Green 

CHG  Chipping Green 

CB  Cvičný bunkr 

PH  Půjčovna golfových holí 

HD  Hlídání dětí 

KP  Konferenční prostory 

W  Wellness 

Ceny jsou v tabulkách uvedeny jednotně. Některá hřiště totiž nabízejí green fee za 

jednorázové odehrání 18, 9 a 6 jamek, jiná uvádějí green fee denní bez ohledu na počet 

odehraných jamek. Toto rozdělení by bylo možné provést, avšak některá hřiště ani 

neuvádějí, ke které variantě se cena vztahuje. Je proto vhodné si před hrou na novém 

hřišti prostudovat jejich webové stránky, případně zavolat na recepci. Obvykle jsou ale 

ceny uvedené pro normované golfové hřiště s 18 nebo 9 jamkami za  jednorázovou hru 

a naopak ceny na hřištích přístupných pro veřejnost jsou obvykle celodenní. Ceny se 

také ve většině klubů dělí pro členy a pro nečleny. Tabulky obsahují ceny pro nečleny, 

jelikož cílem této práce je i podpořit mobilitu golfových hráčů po různých regionech. 

Ceny jsou také uvedeny pro všední dny. Některá hřiště do víkendu již počítají pátek, 

některá ne, proto jsou ceny platné zejména pro pondělí až čtvrtek. V tabulce nejsou 

zohledněny snížené ceny pro různé věkové kategorie, ale jsou zde uvedeny základní 

ceny pro dospělého hráče. Většina hřišť nabízí i týdenní, měsíční nebo roční green fee 

za sníženou cenu. Na normovaných 18 jamkových a 9 jamkových hřištích je nutné 
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disponovat osvědčením o způsobilosti ke hře. Bez něj není možné na těchto hřištích 

hrát. Pokud ho hráč  golfu nevlastní,  může používat  pouze hřiště  přístupná veřejnosti. 

I tato umožňují rozvoj cestovního ruchu, protože alespoň jedním takovým hřištěm 

disponuje  každý   kraj.  Všechny  areály  a  hřiště  nedisponují  vlastními  ubytovacími 

a stravovacími  jednotkami.  V  tabulce  je  u  služeb  uvedeno  ubytování  a  stravování 

i u hřišť, která na svých webových stránkách prezentují partnerské firmy. Na různých 

webových stránkách mapujících golfová hřiště v zemi, jsou různé informace. Pro práci 

byly tedy použity zejména informace z vlastních webových stránek golfových hřišť, 

protože jsou zde aktuálnější. Pojmem GK (Golfové kurzy) je uveden u hřišť, která 

nabízejí přímé nahlášení do golfového kurzu, ale také hřiště, která nabízejí služby 

trenérů. 

V tabulkách není uveden Forest Golf Club Klánovice. Aby zde golfista mohl hrát, musí 

být členem klubu. Ani na svých webových stránkách ale klub neuvádí, kolik jamek na 

hřišti mají. 

Do přehledů byla uvedena jen outdoorová golfová hřiště (nejsou zde uvedeny indolová 

centra a areály disponující pouze tréninkovými plochami, např. driving rangem). 

V příloze č. 1, 2 a 3 jsou uvedeny všechny základní informace o hřištích (cena, kraj, 

město, služby a webové stránky). Další důležité informace jsou uvedeny v poznámce. 

Všechny informace v tabulkách byly vytvořeny k 31. březnu 2012. Mohou se změnit 

vlivem různých podmínek, např. rozšířením služeb nebo změnou na golfovém trhu. 

4.1 Golfová hřiště s 18 jamkami 

Česká republika disponuje téměř 80 golfovými hřišti, kde si hráč může zahrát 18 jamek 

(Příloha č. 1). Z celkového počtu uvedených možností je více jak 30 hřišť pouze 

devítijamkových. Za snížený poplatek je ale možné je hrát dvakrát a tím odehrát 18 

jamek. Cenová relace osmnácti jamek se pohybuje mezi 200 Kč a 2 000 Kč. Je tedy 

velmi široká a vybrat si může téměř každý. Většina hřišť disponuje širokou škálou 

poskytovaných služeb. Za zlom je možné považovat green fee 600 Kč. U golfových 

areálů, které mají tuto a nižší cenu, je již jasně patrný úbytek nabízených služeb. 

Golfová hřiště v nižší cenové relaci jsou všechna již devítijamková. 
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4.2 Golfová hřiště s 9 jamkami 

V České republice se nachází více jak 80 golfových hřišť, kde je možné si zahrát pouze 

9 jamek (Příloha č. 2). Z celkového počtu uvedených příležitostí je opět cca 30 hřišť, 

která jsou naopak osmnáctijamková, a hraje se na nich vybraných 9 jamek za sníženou 

cenu. Cenová relace devíti jamek se pohybuje mezi 150 Kč a 1 200 Kč. Tyto částky 

jsou téměř poloviční oproti hře na 18 jamkách. Škála je opět široká. Většina hřišť opět 

disponuje širokým výběrem poskytovaných služeb. Na první pohled však v přehledu 

není zlom ceny. Mnohdy může mít golfový areál méně služeb, a přitom mít dražší green 

fee. Ve vyšších cenových relacích  se pohybují  areály, které vlastní  18 jamková hřiště 

a umožňují na nich hrát pouze 9 jamek. Tuto informaci potvrzuje přibližně první třetina 

seznamu devítijamkových golfových hřišť. Většina resortů nabízí tuto hru za méně než 

800 Kč. 

4.3 Veřejně přístupná golfová hřiště 

Česká republika disponuje více jak 30 veřejnými golfovými hřišti (Příloha č. 3). Na nich 

může hrát široká veřejnost bez potřeby vlastnictví osvědčení o způsobilosti pro hru. Na 

tomto typu hřiště tedy může golf provozovat i úplný začátečník. Nejčastěji se zde hraje 

9 jamek. Těchto možností má hráč více jak 20. Vyrovnané jsou počty 

osmnáctijamkových a šestijamkových golfových hřišť. Ceny green fee se pohybují mezi 

150 Kč a 1 040 Kč. Vzhledem k různorodosti počtu jamek je však nutné tyto množnosti 

srovnávat pozorně. Pravidlem zůstává, že hrát 18 jamek je dražší, než hrát menší počet. 

Green fee pro 9 a 6 jamek je podobné a areály se v tabulce střídají pravidelně. Množství 

služeb však s cenou zcela nekoresponduje. Golfový areál, který je dražší, nemusí 

poskytovat větší množství služeb než areál, který je levnější. V určitých krajích země se 

nachází   velmi   malé   množství  tohoto  typu  hřišť  (např.  v  Ústeckém,  Libereckém 

a Zlínském kraji). V Kraji Vysočina se momentálně nenachází žádné veřejné golfové 

hřiště, jedno je ale ve výstavbě u obce Příseka [26]. 
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5 Ekonomická situace v ČR a její vliv na golf 

Do roku 2008 hrubý domácí produkt (HDP) v České republice stoupal [27] [28]. Od 

roku 2008 se ale země zmítá v krizi a HPD se od tohoto roku snižovalo. Nehorší situace 

v zemi byla v roce 2009. Trend se sice zlepšil v roce 2010, ale jen lehce. V roce 2011 už 

byl zase pokles.  

V roce 2012 očekává Česká bankovní asociace další pokles ekonomiky a HDP. Rok 

2013 ale považují za rok zlomu. Očekávají nastartování ekonomiky a tedy i zvýšení 

HDP. 

Ekonomická situace má velký vliv na počty nových golfových hráčů. Počet nových 

hráčů se totiž v posledních letech snížil, stejně jako se snižovalo HDP. Pokud ovšem 

v  roce  2013  dojde   ke  zlepšení  ekonomiky  v  České  republice,  můžeme   očekávat 

i zvýšení počtu golfových hráčů jako před krizí a tedy zlepšení podmínek pro rozvoj 

domácí golfové turistiky. Koncepce České golfové federace je směřována na roky 2009 

– 2013. Ve stejných letech Česká bankovní instituce očekává hospodářskou krizi země. 

 V následujícím grafu je možné vidět průběh HPD v letech 2000 – 2010. 

Graf č. 4 byl vytvořen na základě dat, prezentovaných v tabulce na webové stránce, 

která je uvedena jako zdroj pod grafem. 

Graf č. 4: HDP v České republice v letech 2000 – 2010 

 

Zdroj: www.czso.cz [27] 
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Golf je sport. Lze ho tedy považovat, v případě finanční nouze, za zbytnou položku 

v životě obyvatelstva. V hospodářské krizi nelze očekávat, že se tempo růstu golfové 

základny bude exponenciálně zvyšovat. 
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6 Podíl organizací cestovního ruchu zaměřených na 

golfovou turistiku 

V České republice existují dvě velké organizace, které se zaměřují na golfovou turistiku 

v zemi. Obě se zaměřují na prezentaci České republiky v zahraniční jako golfové 

destinace vhodné pro jednotlivce i pro rodiny s dětmi. Jsou jimi Česká centrála 

cestovního ruchu (CzechTourism) a Czech Golf Travel Association (CGTA). 

CzechTourism je státem financovaná organizace. Jejím hlavním záměrem je, co se týče 

golfu, prezentovat zemi tak, aby do ní přijelo co nejvíce zahraničních turistů a zvýšil se 

tak podíl příjezdového cestovního ruchu [29]. Využívá k tomu zejména organizování 

press tripů pro novináře ze zahraničních golfových časopisů, fam tripy pro zahraniční 

cestovní kanceláře, v jejichž nabídce jsou golfové zájezdy, prezentace České republiky 

na nejrůznějších golfových veletrzích a výstavách a účasti na golfových kongresech. 

CzechTourism se snaží podpořit české golfové kluby. Nabízejí jim možnost prezentovat 

jejich hřiště v zahraniční zdarma v rámci podpory cestovního ruchu v zemi. Zájem mezi 

hřišti však není takový, jak organizace očekávala. Většinu nákladů pro press tripy také 

platí CzechTourism. Po hřištích chtějí pouze uhrazení green fee, případně oběd a aktivní 

komunikaci manažera hřiště během návštěvy novinářů ze zahraničí. I o tento způsob 

není mezi kluby takový zájem, jak se očekávalo. 

CzechTourism však vidí v golfové turistice velký potenciál. V tiskové zprávě č. 46 

z roku 2007 pro Dotační věstník uvedla Helena Kopecká, zástupkyně CzechTourismu: 

„V  České  republice  můžeme  nabídnout  kombinace „golf a lázně, golf a kulturu, golf 

a hrady a zámky, golf a památky UNESCO, golf a jízdu na koni, indoor golf“ a mnohé 

další. Česko je navíc vysoce populární kongresovou a incentivní destinací a jako takové 

má jedinečnou příležitost nabídnout i spojení „golf a business“.“ [30] 

CGTA má stejný cíl jako CzechTourism. Funguje ale více jako asociace a sdružuje 

různé členy (golfová hřiště ze všech koutů České republiky, cestovní kanceláře 

zaměřující se na golfovou turistiku, hotely, restaurace a různé dopravce) [31]. Tato 

asociace se podílí také na pořádání fam tripů a na účasti na konferencích zaměřených na 

golfovou turistiku. 

Obě asociace vydaly brožury prezentující golfová hřiště v Česku. Brožura od CGTA 

prezentuje pouze 10 nejluxusnějších golfových resortů v zemi [32]. Brožura 
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CzechTourismu se zaměřuje na širší oblast a mapuje 87 golfových areálů [33]. Obě 

nejprve stručně charakterizují Českou republiku, následně golfová hřiště (jejich 

charakteristiku, lokaci a nabízené služby). Asociace CGTA navíc uvádí i dostupné 

ubytovací a stravovací jednotky, cestovní kanceláře a další partnery zaměřující se na 

golfovou turistiku v zemi. Brožura CGTA je v anglickém jazyce a brožura 

CzechTourismu v anglickém, německém a ruském jazyce. Ani jedna však nemonitoruje 

cenové relace hřišť. 

CzechTourism také vytvořil přibližně pětiminutový film o České republice a golfu, kde 

prezentuje 9 golfových klubů (Mariánské Lázně, Karlovy Vary, Plzeň, Karlštejn, 

Konopiště, Liberec – Ypsilon, Novou Bystřici – Mnich, Brno – Kaskádu a Čeladnou). 

Filmem po celou dobu provází Aleš Valenta. Dále organizace vytvořila 35 sekundový 

spot o České republice jako golfové destinaci. 

Na konci roku 2011 se v zemi objevila novinka a to kniha Průvodce toulavého turisty 

[34]. Poskytuje základní informace o cca 50 golfových resortech na českém trhu. 
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7 Dotace v oblasti golfu 

Oblast dotací v golfu byla v poslední době častým a diskutovaným tématem zejména 

v médiích, proto byla zařazena do bakalářské práce. Na spojení golfu a státních dotací 

existují četné a různorodé názory, lze ho tedy považovat za kontroverzní. 

Na jedné straně je možné se v časopise Golf dočíst, že stát málo podporuje golf, a že 

majitelé těchto resortů očekávají větší podporu alespoň v oblasti pořádání golfových 

turnajů. „Na jednu stranu je stát schopen proinvestovat obrovské peníze třeba do 

Liberce na lyžařské mistrovství. Mrzí mě, že se sponzorují projekty, které nemají až 

takový dopad, a sponzorují se poměrně velkoryse. Na druhou stranu Czech Open 

nechává stát ležet na okraji zájmu. Přitom ten turnaj je poměrně lukrativní z hlediska 

propagace České republiky“ uvedl Stanislav Pros, majitel golfového resortu v Čeladné, 

do rozhovoru s časopisem Golf [35]. Ve stejném článku je však uvedeno, že první 

ročník turnaje Czech Open, který se konal v roce 2009, byl prodělečný částkou cca 100 

mil. Kč. V roce 2010 to bylo sice méně, ale i tak byl turnaj ve ztrátě více jak 60 mil. Kč. 

Zároveň pan Pros v rozhovoru pro Hospodářské noviny dodává, že pro něj osobně golf 

výdělečný není, ale je tomu naopak [36]. 

Na druhé straně je možné se v médiích dozvědět, že se v golfu rozdávají četné dotace na 

stavbu golfových areálů v celé zemi [37]. Mezi státem dotovaná hřiště patří např. 

Kravaře, Golf Brno, Darkov a Slapy. Tyto dotace činily přibližně 4 – 80 mil. Kč. 

Dalším bodem reportáže byla i dotace pro mládež, věnovaná golfovému hřišti 

v Hluboké nad Vltavou, s názvem „Golfem proti drogám“ v celkové hodnotě cca 5 mil. 

Kč. Dle tehdejší mluvčí rady regionu, je golf považován za doplňkový vzhledem 

k cestovnímu ruchu. Většina článků v médiích byla napsána spíše způsobem, který 

mohl v čtenářích vyvolat negativní mínění o tomto sportu. Tento fakt je možné 

dokladovat tvrzením v článku: „Mezi churavé země patří třeba Řecko, Španělsko nebo 

Portugalsko. Zatímco ty peníze postrádají, Česko je investuje do sportu. A to ne 

ledajakého, ale pěkně drahého. Jenom sada golfových holí stojí patnáct tisíc, stylové 

oblečení pak deset tisíc korun.“ Golf však již dávno není tak finančně nedostupným 

sportem, jak se všeobecně uvádí [38] [39] [40].  

Na straně  třetí  je  možné  se  v  médiích  dočíst,  že podobně  vysoké  dotace  dostávají 

i hokejové [41] [42] [43] a fotbalové kluby [44]. Tyto dotace dostali většinou od města, 

ve kterém se nacházejí. V článcích je jako důvod převážně uváděna podpora mládeže, 
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někdy je zde však přímo napsáno, že peníze je možné použít jako finanční injekci pro 

společnost vlastnící klub (tedy na úhradu počátečních nákladů) či na dopravu nebo 

údržbu hřiště. Tyto peníze pak nejsou určeny pro mládež, jako např. v Chomutově (kde 

však mají vynikající výsledky s mládeží), ale na jiné účely. Hokejový klub v Kladně 

dostane v průběhu několika let celkovou sumu cca 90 mil. Kč a fotbalový klub Baník 

Ostrava cca 11 mil. Kč. Články však nepůsobily negativním duchem. Další státní dotace 

pro sport byly rozdány v roce 2011, kdy činily 270 mil. Kč [45]. Převážnou část dostal 

Český  svaz  tělesné  výchovy (180 mil. Kč),  který  je  rozdal  opět  zejména  na fotbal 

a hokej, či na atletiku a tenis. 

Z výše uvedeného je zřejmé, že dotace v golfu existují. Někdy je jednodušší na ně 

dosáhnout, jindy je tomu naopak, např. na dotace mládeže v oblasti golfu (podrobnější 

informace jsou uvedené v rozhovoru s manažerkou golfového resortu v Telči, Kateřinou 

Březinovou). Golf v posledních letech dostal dotační příspěvky státu, ostatní sporty 

v České republice, zejména golf, fotbal a atletika, nezůstaly v pozadí. Dotace pro golf 

pomáhají rozvoji materiálně technické základny tohoto sportu a tím zvyšují počty 

areálů, které mohou turisté navštívit. 
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Praktická část 

 

 

8 Šetření pomocí rozhovoru 

Aby bylo možné srovnávat získané informace, byl proveden rozhovor se zástupcem 

soukromého sektoru (paní Kateřinou Březinovou, manažerkou golfového resortu 

v Telči), zástupcem státního sektoru (panem Vítězslavem Jonášem, senátorem České 

republiky) a veřejným sektorem, který zastupovali studenti ve věkovém rozmezí 18 – 26 

let, jako potenciální kategorie, která by v budoucnu mohla hrát golf (o tomto výzkumu 

se podrobněji dočtete v následující kapitole). 

8.1 Rozhovor s manažerkou Kateřinou Březinovou 

Zástupcem soukromého sektoru, který se podílí na provozu golfových hřišť, je 

v bakalářské práci manažerka golfového resortu, paní Kateřina Březinová. 

Golf Resort Telč (Obrázek č. 2) se nachází nedaleko města Telč ve vesnici Vanov, 

přibližně 30 km od krajského města Jihlava v Kraji Vysočina [46]. Resort disponuje 

jedním 18 jamkovým normovaným hřištěm, jež je součástí golfového turnaje PGA 

Tour. Golfový klub vznikl v roce 2005 a tento rok měl k dispozici pouze 9 jamkové 

hřiště. Kompletní osmnáctka vznikla až v roce 2006. Tento golfový resort navíc 

disponuje luxusním ubytováním a stravováním. 
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Obrázek č. 2: Golf Resort Telč 

 

Zdroj: http://www.czgolf.cz/golf-resort-telc/hriste-0 

Otázky pro manažerku resortu byly zaměřeny na 6 oblastí: klienti, CZ Golf, státní 

správa, organizace prezentující český golf v zahraničí, program „Hraj golf, změň život“ 

a další otázky, které se zaměřovaly na finance, partnery hřiště a plány do budoucna. 

Odpovědi na následující otázky byly formulovány jako fakta, získaná z rozhovoru 

z pohledu golfového resortu. Nebyly prezentovány jako doslovné odpovědi paní 

Březinové, avšak obsahují všechny získané informace. 

Nejprve byly pokládány otázky týkající se první oblasti, tedy na klientelu golfového 

resortu. 

Jaké je věkové složení klientů a odkud pochází? 

V klubu mají hodně klientů již od 35 let výše a převážná klientela je pražská. 

Jaká je Vaše momentální priorita – domácí nebo zahraniční klientela? 

Naprosto jasně je pro hřiště důležitější domácí klientela. 

Jaký je procentuelní podíl zahraničních hráčů na hřišti? Máte jich dostatek? 

V klubu je těchto hráčů minimálně. 

 

http://www.czgolf.cz/golf-resort-telc/hriste-0
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Máte zájem na hřiště přivést více zahraničních klientů? 

Ne, nemají. 

Spolupracujete s nějakou cestovní kanceláří v zahraničí? Máte o to zájem? Proč? 

Ne a ani o to zájem nemají. Majitel CZ Golfu nemá zájem dělat slevy pro tyto cestovní 

kanceláře, a proto nemohou spolupracovat na takovéto úrovni, protože cestovní 

kanceláře očekávají provize. Do budoucna tuto spolupráci ani neplánují. 

Máte zájem ke hře přivést mladou klientelu – studenty? Jakým způsobem? Děláte 

nebo plánujete pro ně nějaké akce? 

Klub o tuto klientelu zájem má. Od letošního roku, tedy 2012, se plánují zaměřit 

zejména na děti od 6 let. Plánují prezentace golfu na základních školách, protože zde 

vidí velký potenciál. Plánují také ve spolupráci s agenturami, které se zaměřují na volný 

čas dětí, vytvořit dětské golfové turnaje, kempy a golfové balíčky za zvýhodněnou cenu. 

Jaký  je  průměrný počet  klientů,  kteří denně  hrají na  hřišti? Jaký je nejsilnější 

a nejslabší den? 

V hlavní  sezóně hřiště  navštíví průměrně  60 klientů  za den. Nejslabší den  je pondělí 

a nejsilnější je všeobecně víkend. 

Další otázky se zaměřovaly na druhou oblast, tedy uskupení CZ Golfu a jeho smysl. Do 

této skupiny hřišť patří Golf Resort Telč, Golf Resort Písek, Golf Resort Ústí nad 

Labem, Golf Resort Waidhofen v Rakousku, Golf Resort Benátky nad Jizerou a Driving 

Range Rohanský ostrov. 

Od kdy je Telč členem CZ Golfu? 

CZ Golf není forma členství, je to forma vlastnictví. Tato společnost vlastní všechna 

výše uvedená hřiště, je to vlastně skupina hřišť s jedním vlastníkem. Golf Resort Telč 

bylo golfové hřiště, se kterým tato společnost začala. Postupně k němu přibývaly další. 

Osvědčila se v praxi tato forma skupiny hřišť? 

Na jednu stranu má společnost více klientů, na stranu druhou ale trpí na fakt, že jsou 

jednotlivá hřiště regionálně daleko od sebe. 

Změnily se v Telči ceny od vzniku hřiště či po vzniku dalších hřišť společnosti 

(vstupní poplatek, roční poplatky, green fee)? 

Ceny green fee jsou stále stejné od vzniku osmnáctky a ani se na ně nedělají slevy. 

Různě se ale mění vstupní a roční poplatky. 
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Jsou nějaká další golfová hřiště, se kterými spolupracujete mimo těch, která 

vlastní CZ Golf? 

Ne. Reciprocita s jinými hřišti není, protože CZ Golf má svoji nabídku dostatečně 

širokou. 

Třetí oblastí otázek byla státní správa. Zde byly pokládány otázky zejména na 

spolupráci hřiště a města Telč, případně Kraje Vysočina a dotace. 

Spolupracujete se státní správou města či kraje na prezentaci golfového hřiště? 

Nespolupracují. Veškerou reklamu zajišťuje buď Česká golfová federace, nebo hřiště 

samo. Pan starosta Telče je golfový hráč. Jedinou spoluprácí je ale maximálně, že zahájí 

turnaj PGA nebo předává ceny. 

Necháváte se prezentovat v městském informačním centru? 

Ne. 

Jakou máte zkušenost se státní správou? 

Žádná spolupráce není a v podstatě nikdy nebyla, takže prakticky žádnou. 

Má hřiště vůbec nárok na nějaké dotace od státu či Evropské Unie (např. na 

podporu mládeže)? Máte o ně zájem? 

Dotace v golfu na podporu mládeže existují, ale je velice těžké na ně dosáhnout. Aby 

hřiště mohlo dostat státní nebo evropskou dotaci, musí přes Českou golfovou federaci 

vytvořit centrum pro mládež, což je nákladné a na Vysočině nelukrativní. Pro mládež 

ale klub pořádá nejrůznější golfové kurzy. Žádné dotace na ně však čerpat nemůže. 

Čtvrtá oblast otázek směřovala na organizace prezentující český golf v zahraničí. 

Těmito organizacemi jsou CzechTourism a Czech Golf Travel Assiciation (CGTA). 

Spolupracujete s CzechTourismem? Shledáváte tuto spolupráci přínosnou? 

Ano, spolupracují. Golfové hřiště v Telči se jimi nechává prezentovat na různých 

výstavách. CzechTourism aktivně oslovil tento klub a dal podnět ke spolupráci. 

Využíváte i prezentace hřiště na veletrzích prostřednictvím CzechTourismu? 

Ano. Golf Resort Telč využívá všech nabídek CzechTourismu. 

Spolupracujete s CGTA (Czech Golf Travel Association)? 

Ne. 
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Co se týče poslední otázky v této sekci, paní Březinová ani přesně nevěděla, čím se 

organizace zabývá. Zřejmě je to proto, že se hřiště na zahraniční klientelu nezaměřuje, 

což je však hlavní cíl CGTA – prezentovat Českou republiku v zahraničí jako golfovou 

destinaci. 

Předposlední oblastí otázek byl projekt „Hraj golf, změň život“. Na tomto projektu se 

podílí jen několik hřišť v zemi. 

Jaký máte názor na projekt „Hraj golf, změň život“? 

Tento projekt je produktem České golfové federace. Pro Golf Resort Telč sice znamená 

značné náklady, ale mají zájem získat nové golfové hráče. Zájemců o tento projekt je 

mnoho. V konečné fázi však hřiště nezíská velké množství nových hráčů. Poté, co 

klienti dokončí tento kurz, hřiště je musí ještě „ulovit“. Musí jim dát nabídku, která je 

osloví a budou na hřišti hrát i dále. 

Vyplatila se Vám účast na tomto projektu a zúčastnili byste se ho znovu? 

Tento projekt určitě smysl má a resort by se ho zúčastnil znovu. 

Kolik lidí se ho na Vašem hřišti zúčastnilo? Kolik z nich se pak zaregistrovalo do 

klubu nebo u Vás golf nadále hraje? 

Projektu se zúčastnilo velké množství lidí, ale jen minimum ho hraje dál. Problémem je, 

že když je mnoho zájemců, je hodně lidí ve skupině na jednoho trenéra. Klienti se pak 

dozvědí minimum informací. Pak je nutné, aby si zaplatili další kurzy s trenérem, za to 

ale už obvykle peníze dát nechtějí. 

Do poslední kategorie byly zařazeny další otázky, které by bylo zbytečné dělit na 

samostatnou kategorii. 

Jak dlouho trvala návratnost investice? Na kolik let byl vytvořen plán? Probíhala 

návratnost podle plánu, pomaleji nebo rychleji? 

Plán byl vytvořen na 5 let a návratnost probíhala podle plánu. 

Je hřiště ziskové podle představy? 

Většina golfových hřišť v republice není výdělečných, ale prodělečných. Jen několik 

hřišť v České republice je výdělečných. Náklady na provoz jsou totiž obrovské. „Golf je 

v podstatě zábavný sport pro určitou skupinu lidí,“ uvedla manažerka hřiště Kateřina 

Březinová. 
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Jaké jsou přibližné náklady na provoz golfového hřiště? Jaké jsou přibližné tržby? 

Náklady na údržbu jsou cca 1,5 milionu Kč za rok. Tržby jsou cca 4 – 5 milionů Kč za 

rok. Každý rok prodělávají přibližně půl milionu Kč, což je podle paní Březinové 

zvladatelné. 

Při pohledu na čísla je možné provést dopočty. Další náklady na hřiště (např. na 

zaměstnance) tedy čítají cca 3 – 4 miliony Kč ročně. 

Jaká je hlavní reklama, kterou hřiště používá, a která se Vám nejvíce osvědčila? 

Za hlavní a nejdůležitější reklamu považuje paní Březinová konání PGA Tour, což je 

profi golf v Česku. 

Zaznamenali jste nějakou změnu nebo rozvoj v okolí poté, co jste uvedli hřiště do 

provozu (např. vznik nových hotelů a restaurací, více domácích i zahraničních 

turistů ve městě, zájem o spolupráci)? 

Ne. Nijak toto ani nesledovali. 

Partneři, které uvádíte na internetu, jsou sponzoři nebo fungují i jinak (darují 

finanční prostředky nebo spolupracují i na úrovni vzájemných slev)? Podílí se 

sponzoři velkou měrou? 

Paní Březinová uvedla, že přesné odpovědi na tyto otázky nezná, protože se touto 

problematikou zabývá přímo vedení CZ Golfu. Osobně si ale myslí, že fungují „50 na 

50“, tedy poměr sponzorství a barteru. Hlavní partnery shání CZ Golf. Golf Resort Telč 

však také získal několik partnerů, ale pouze pro hřiště v Telči. Iniciativní je ale pouze 

hřiště. Např. když se v Telči koná golfový turnaj PGA Tour, klub pro klienty musí 

shánět   ubytování   atd.  (jejich   vlastní   kapacity  nejsou   dostatečné).   Samy  hotely 

a restaurace iniciativní nejsou. Golfový klub by však jejich iniciativu uvítal, protože by 

jim ulehčila práci. 

Očekáváte do budoucna velký nárůst členů klubu (vzhledem ke koncepci ČGF 

přiblížit golf široké veřejnosti)? 

Ne. Na hřišti v Telči očekávají  stejný nárůst  jako doteď.  Jejich strategií  je držet ceny 

a zároveň kvalitu. Toto považují za správný trend a chtějí v něm pokračovat. Nelíbí se 

jim, že se jiná hřiště zákazníkům podbízí a ceny za golf jsou potom nižší než by měly 

být. Při tvorbě cen a ročních poplatků si hlídají zejména jižní Čechy a za hlavní 

konkurenci považují hřiště Mnich (Nová Bystřice). I když vzhledem ke vzdálenostem 
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v České republice lze považovat za konkurenci každé hřiště v zemi. „Hráče, který hraje 

jeden den u nás, můžete klidně vidět druhý den na hřišti v Ostravě,“ konstatovala paní 

Kateřina Březinová. Koncepci ČGF považuje za hloupost. 

Plánujete na hřišti pro letošní rok nějaké novinky? 

V roce 2012 plánují akce pro ženy v klubu. Tento rok budou také jamky očíslovány 

v  obráceném  sledu,  aby  byla  18. jamka  blíže  klubovně.  Dříve  byla  hodně  daleko 

a klienti se po hře už nechtěli vracet na klubovnu. V areálu bude probíhat stavba 

dětského hřiště. Služba hlídání dětí byla v klubu na objednávku již od jeho založení. 

Poslední otázka, která byla položena, byla možná trochu kontroverzní, jelikož každý na 

ni má zcela jiný názor. Aby bylo možné tento názor srovnat, byla položena všem – 

soukromému sektoru (manažerka hřiště Kateřina Březinová), státnímu sektoru (senátor 

Vítězslav Jonáš) i veřejnému sektoru (respondenti z dotazníkového šetření). 

Považujete golf za „snobský sport“? 

„Ne. Negolfista si to ale myslí. Dnešní náklady na golf jsou ale srovnatelné s lyžováním, 

myslivostí nebo kolem. Češi často lyžují, ačkoliv v Česku pro to nejsou ideální 

podmínky. Pak často cestují do zahraničí. Dnešní golf se nachází ve stavu, kdy je více 

potřeba čas než peníze. Proto golf často hrají podnikatelé s určitým vybudovaným 

zázemím firmy,“ zhodnotila tvrzení paní Březinová. 

8.1.1 Základní SWOT analýza golfového resortu v Telči 

Součástí práce je SWOT analýza (Tabulka č. 1) sestavená jak z dostupných dat, které 

uvádí golfové hřiště v Telči na svých webových stránkách, tak z informací získaných 

z rozhovoru s manažerkou tohoto golfového resortu. Je zde uvedena z důvodu lepší 

představy o hřišti, které paní Březinová v rozhovoru  pro bakalářskou  práci prezentuje, 

a zároveň také ujednocuje možnosti klubu. 
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Tabulka č. 1: Základní SWOT analýza golfového resortu v Telči 

 Silné stránky Slabé stránky 

V
n
it

řn
í 

p
ro

st
ře

d
í 

 početná klientela již od 35 let a více 

 početná klientela z Prahy 

 golfové akce pro děti od 6 let 

 golfové akce pro ženy 

 služba hlídání dětí a dětské hřiště 

 množství golfových hřišť ve 

vlastnictví jedné společnosti (CZ 

Golf) 

 jednotlivá hřiště CZ Golfu jsou 
v regionech, které jsou od sebe 

vzdálenější (pro zahraniční klientelu) 

 umístění ve středu České republiky 

 prezentace hřiště prostřednictvím 

CzechTourismu 

 účast na projektu „Hraj golf, změň 
život“ 

 pravidelné konání turnaje PGA Tour 

 restaurace a ubytování na vysoké 

úrovni 

 konferenční prostory 

 wellness centrum 

 zimní greeny (prodloužení golfové 
sezóny) 

 kvalitní zázemí pro hráče domácí i 

zahraniční všech věkových kategorií 

 stabilní geologické podloží 
golfového hřiště (žula a žilný 

křemen) [47] 

 roční a vstupní poplatky se mění dle 
potřeby 

 jednotlivá hřiště jsou v regionech, 
které jsou od sebe vzdálenější (pro 

domácí klientelu) 

 neexistuje reciprocita s dalšími 

golfovými hřišti 

 není prakticky žádná spolupráce se 
státní správou města a kraje 

 malá členská základna v zemi 
vzhledem k zahraničí 

 vysoké náklady na provoz golfového 
hřiště 

 malé množství zahraničních 

golfových hráčů 

 hřiště je prodělečné 

 Příležitosti Hrozby 

V
n
ěj

ší
 p

ro
st

ře
d
í 

 spolupráce se zahraničními 

cestovními kancelářemi 

 velký zájem o projekt „Hraj golf, 
změň život“ (zisk nových hráčů) 

 rozšíření hráčské základny o 
zahraniční hráče (i nepravidelné) 

 tvorba balíčků pro rodiny s dětmi 

 balíčky pro business klienty (jednání 
a golf) 

 špatné počasí vhledem k umístění 

v mírném pásu 

 potenciální škůdci pro hřiště (krtek, 
myši, lesní zvěř) 

 stavba dalších hřišť v kraji 

 prohloubení ztrátovosti golfového 

hřiště 

Zdroj: vlastní 
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8.1.2 Rozšířená SWOT analýza golfového resortu v Telči 

Základní SWOT analýza byla rozšířena o strategie, které z ní vyplývají. 

Tabulka č. 2: Rozšířená SWOT analýza golfového resortu v Telči 

 Silné stránky (Strengths) Slabé stránky (Weakness) 

P
ří

le
ži

to
st

i 
(O

p
p
o
rt

u
n
it

ie
s)

 

STRATEGIE SO 

 Klub disponuje vhodnými 
podmínkami pro spolupráci se 

zahraničními cestovními 

kancelářemi. Těmi jsou restaurace a 

ubytování na vysoké úrovni, kvalitní 

zázemí klubu, golfové akce pro 

všechny věkové kategorie bez 

ohledu na pohlaví a je součástí 

skupiny hřišť pod jedním 

vlastníkem. 

 Díky faktu, že se v klubu mění roční 
a vstupní poplatky, je možné 

klientům, kteří absolvovali program 

„Hraj golf, změň život“ vytvořit 

nabídku na míru, aby se stali 

pravidelnými klienty klubu. 

 Klub disponuje vhodnými 
podmínkami pro rodiny s dětmi. 

Nabízí pro ně jak vhodné golfové 

akce, tak doplňkové akce (wellness 

centrum, hlídání dětí, dětské hřiště). 

 Klub disponuje vhodnými 

podmínkami pro business klienty, 

protože klubový hotel disponuje 

konferenčními prostory. 

STRATEGIE WO 

 Spoluprací se zahraničními 
cestovními kancelářemi by klub 

získal více zahraničních golfových 

hráčů. 

 Zvýšením počtu zahraničních klientů 
by hřiště mohlo přestat být 

prodělečné, ale naopak ziskové. 

Stejný výsledek by mohla mít 

alespoň částečná spolupráce 

s dalšími golfovými hřišti. 

H
ro

zb
y
 (

T
h
re

at
s)

 

STRATEGIE ST 

 Hřiště je postaveno na stabilním 
geologickém podloží (Příloha č. 4), 

čímž se značně eliminoval vliv 

špatného počasí (např. relativně časté 

deště v mírném pásu, které mohou 

podmáčet hřiště a tím ho i poškodit). 

 Klub disponuje množstvím 

kvalitních a pestrých služeb, čímž by 

do budoucna mohl snížit počet 

nových hřišť v okolí (např. 

v okrese), jelikož je velmi 

konkurenceschopný. 

STRATEGIE WT 

 Pokud by klub rozšířil svoji klientelu 
o zahraniční hráče, eliminoval by 

riziko zvýšení ztrátovosti resortu 

v budoucnu a posílil by tím svoji 

pozici na golfovém trhu. 

Zdroj: vlastní 
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VYSVĚTLIVKY K TABULCE Č. 2 

 Strategie SO (využití silných stránek, využití příležitostí) 

 Strategie ST (využití silných stránek, eliminace hrozeb) 

 Strategie WO (eliminace slabých stránek, využití příležitostí) 

 Strategie WT (eliminace slabých stránek, eliminace hrozeb) 

8.2 Rozhovor se senátorem Vítězslavem Jonášem 

Zástupcem státního sektoru, který zastřešuje legislativu golfové turistiky, je 

v bakalářské práci senátor z okresu Třebíč, pan Vítězslav Jonáš. 

Pan Jonáš [48] působil v letech 1990 – 2006 jako starosta obce Dukovany v okrese 

Třebíč. S regionálním plánováním a rozvojem má četné zkušenosti. Podílel se na stavbě 

mnoha hřišť (zejména fotbalových) v okrese, čímž se aktivně podílel na rozvoji kultury 

tohoto regionu. Od roku 2006 působí jako senátor České republiky. 

Otázky pro pana senátora byly zaměřeny do 3 oblastí: vlastní zkušenosti s golfem, 

názory  na golfovou  turistiku (potenciál  rozvoje, dotace,  působení  na rozvoj regionu) 

a na  poslední oblast, která  obsahovala pouze  jednu otázku,  a  to kontroverzní tvrzení 

o golfu. Odpovědi na následující otázky byly formulovány, jako fakta získaná 

z rozhovoru s panem senátorem. Nebyly prezentovány jako doslovné odpovědi pana 

Jonáše, avšak obsahují všechny získané informace. 

Nejprve byly pokládány otázky týkající se první oblasti, tedy vztahu pana senátora ke 

golfu. 

Hrajete golf? Setkal jste se s ním někdy? Máte povědomí o této oblasti? Znáte 

někoho, kdo pravidelně hraje golf? 

Nehraje golf, jen párkrát odpaloval míčky (učil se to). Byl pozvaný jako VIP host na 

golfové turnaje v Telči a Liberci. Těchto akcí se zúčastnil. O této oblasti povědomí má. 

Zná kolem sebe lidi, kteří golf pravidelně hrají. Sice nemá mnoho času, ale je to 

nadšený tenista. Golf ho jako odpočinková hra do budoucna určitě láká. 

Kolik si myslíte, že je golfových hřišť v České republice? 

Nemá představu o množství golfových hřišť v České republice všeobecně, ale má 

představu o situaci na Vysočině a zejména v okrese Třebíč. 
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Další otázky se zaměřovaly na druhou oblast, která byla mnohem širší a týkala se 

názorů na golfovou turistiku, dotace a na vliv golfu na rozvoj regionu. 

Vidíte v příjezdové golfové turistice potenciál do budoucna? 

Vidí v ní potenciál. Velký ale vidí i v domácí golfové turistice, protože se hra stává 

přístupnější i pro méně movité lidi. Samozřejmě ale stavba golfových hřišť s sebou 

přináší velké nároky na finance a v době hospodářské krize na ni budou chybět peníze. 

Myslíte si, že by mělo mít každé golfové hřiště nárok na dotaci na podporu 

mládeže z EU, a že by se měly nároky na zisk dotace snížit? Hřiště na ni nárok má, 

ale aby zbudovali tréninkové centrum, musí provést velké investice. 

Podle pana senátora by golfová hřiště, která chtějí vybudovat mládežnická centra, měla 

hledat podporu spíše mezi soukromými sponzory. Stát je momentálně v hospodářské 

krizi, proto neočekává, že by takové aktivity podporoval. I Evropská unie má 

momentálně problémy s financemi. 

Myslíte si, že by stát či město měli podporovat tento sport pro mládež? Např. 

město sponzoruje hokej, fotbal a výstavbu různých hřišť pro tyto sporty. 

Golf nemá zatím v Česku takovou tradici jako např. fotbal a hokej. „Stát a město 

podporují zejména tradiční sporty, protože peníze jsou omezené a třeba fotbal je dnes 

v každé dědině,“ zhodnotil senátor Vítězslav Jonáš podporu konkrétních sportů v České 

republice. Město ale může pomoci s pozemky při stavbě hřiště (snížit cenu pozemků pro 

stavbu a zařizovat směnu pozemků, aby je bylo možné pro stavbu zkompletovat). 

Kraj Vysočina má málo domácích a zahraničních klientů. Myslíte si, že by stavba 

golfových hřišť mohla počet turistů zvýšit, a že by se tyto investice měly 

podporovat (např. místními úřady, krajem, státem)? 

Ano, stavba golfových hřišť by mohla zvýšit podíl zahraničních turistů na Vysočině, 

zejména v okrese Třebíč. Pan Jonáš osobně se již na takových projektech podílel - 

vyhledával vhodné pozemky pro stavbu a jednal se zemědělci. U Dukovanského zámku 

se plánovalo golfové hřiště. Zde pan senátor spolupracoval s panem X, který byl napůl 

Čech a napůl cizinec. Trvale však žil v České republice. Projekt ale bohužel ztroskotal 

na jeho smrti. Pan X byl totiž hlavním investorem. Další hřiště se plánovalo u Třebíče. 

Tento projekt nebyl v plánování zase tak daleko, byl ve fázi hledání pozemků vhodných 

pro stavbu, což se dařilo. Projekt ale také ztroskotal, tentokrát na nedůvěře investorů, 

jelikož nikdo z nich nebyl hráč golfu. Momentálně veškerá jednání utichla. Obě hřiště 
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měla   být   normovaná   a  osmnáctijamková.   Tyto  projekty   pan   senátor   domýšlel 

i z hlediska návratnosti. Na jaderné elektrárně Dukovany vznikne v budoucnu 

výzkumné centrum a do elektrárny bude dovezen a dále zlepšován reaktor čtvrté 

generace. Za tímto výzkumem budou do okresu Třebíč cestovat a bydlet zde hodně 

vzdělaní lidé a vědci zejména z Německa, kteří by zároveň vyhledávali golf. Navíc 

zájem o golfovou turistiku stále roste. Důležité je sehnat peníze, postavit hřiště 

v atraktivním území, ale i přimět ke hře místní obyvatele. Golfové hřiště je lepší 

postavit u většího města než u vesnice. Třebíč navíc není malé město.  Pan senátor si 

myslí, že by stavba hřiště okres pozvedla. Byla by vhodná i jednání s ČEZem, který 

podpořil výzkum a mohl by tedy podpořit i stavbu hřiště. Pan Jonáš by uvítal větší 

iniciativu od soukromých podnikatelů a subjektů. „Politik se bude bát, když nebude mít 

podporu soukromých investorů,“ uvedl a dodal, že pomůže jakákoliv aktivita. Navíc na 

Vysočině je všeobecně velká nezaměstnanost, je tedy důležité využít zahraniční 

klientely. Tento způsob také považuje za správnou cestu. 

Kdyby se objevil investor, který by chtěl v okrese Třebíč stavět golfové hřiště, 

podpořil byste tento projekt? 

Určitě by tento projekt v okrese Třebíč podpořil a snažil by se investorům pomoci. 

Myslíte si, že golf pomáhá rozvoji regionu, ve kterém se nachází? 

Ano. Do okresu a kraje přijíždějí za hrou movitější klienti. Na Třebíčsku vidí ve stavbě 

golfového hřiště velký potenciál. 

Zaznamenal jste, že se v politice někdy řešilo téma golf? 

Že by se řešilo přímo, to ne. Jako senátora ho ale pozvala jako VIP hosta na turnaje 

golfová hřiště v Telči a Liberci. 

Do třetí oblasti otázek byla zařazena pouze jedna otázka. Byla možná trochu 

kontroverzní, jelikož každý na ni má zcela jiný názor. Aby bylo možné tento názor 

srovnat, byla položena všem – soukromému sektoru (manažerka hřiště Kateřina 

Březinová), státnímu sektoru (senátor Vítězslav Jonáš) i veřejnému sektoru (respondenti 

z dotazníkového šetření). 

Myslíte si, že je golf „snobská hra“? 

„Ne. Tato hra tak byla vnímána dříve. Golf je sice stále považován za prestižní hru, ale 

již se o něj zajímá a hraje ho mnohem více lidí,“ zhodnotil tvrzení pan Jonáš. 
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9 Dotazníkové šetření 

Pro dotazníkové šetření byli vybráni studenti středních a vysokých škol mezi 18 a 26 

lety, kteří v bakalářské práci zastupují veřejný sektor. Tato segmentace byla provedena 

na základě několika informací. Česká golfová federace (ČGF) uvedla v letech 2009 – 

2013 koncepci s názvem „GOLF: Atraktivní společenská hra pro širokou veřejnost“ 

[16]. Na základě této koncepce vznikl projekt s názvem „Hraj golf, změň život“, který 

poskytoval za sníženou cenu základní lekce golfu a měl tím veřejnost ke hře přilákat. 

Součástí koncepce ČGF bylo také zaměření se na mladou generaci a podpoření vzniku 

tréninkových center mládeže. V rozhovoru s manažerkou golfového resortu v Telči mi 

bylo potvrzeno, že se klub do budoucna chce zaměřit na mladou generaci, protože v ní 

vidí potenciál. 

Na základě těchto informací byl vytvořen dotazník pro mladou generaci mezi 18 a 26 

lety, která studuje na středních a vysokých školách. Po dokončení školy a získání 

diplomu by tito lidé potenciálně mohli v budoucnu vydělávat dostatečné množství 

peněz, které by jim umožnilo přemýšlet o hraní golfu. Během studia zároveň disponují 

množstvím volného času.  

Dalším popudem pro volbu tohoto segmentu byla informace, že mladí lidé cestují po 

České republice častěji než starší, a že mladé generace preferují jednodenní výlety bez 

přenocování a krátkodobé cesty s jedním až třemi přenocováními. Vzdělanější lidé 

navíc cestují častěji. Tím se jeví studenti jako vhodná kategorie pro spojení cestovního 

ruchu a golfu. Informace o domácím cestovním ruchu byly použity z výzkumu 

CzechTourismu z roku 2012 [49], jehož výsledky prezentují na svých webových 

stránkách. 

Studenti ve vybraném věku by mohli pomoci rozvoji domácímu golfovému cestovnímu 

ruchu tím, že by provozovali golfovou turistiku. Z výzkumu CzechTourismu také 

vyplynulo, že nejčastějšími aktivitami, které účastníci v domácím cestovním ruchu 

provozují, jsou odpočinek, relaxace, procházky, pěší turistika a návštěva historických 

památek. Golf je odpočinkový sport v přírodě. Zda má mladá generace o tento sport 

zájem a dostatečné informace, je předmětem této kapitoly. 

Dotazníkového šetření se zúčastnilo celkem 309 respondentů z různých míst České 

republiky. Každý kraj v zemi měl v průzkumu své zástupce. Hlavním zdrojem 
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respondentů byla Vysoká škola polytechnická, na které bylo mezi studenty rozšířeno 

přes 200 dotazníků. Tuto metodu považuji za vhodně zvolenou z důvodu možnosti 

posbírat velké množství dotazníků a zároveň z důvodu, že se na vysoké škole nachází 

studenti z celé země. Toto byla první vlna sběru respondentů. V druhé vlně sběru 

respondentů byl použit web www.vyplnto.cz, kde je možné distribuovat dotazníky 

v elektronické podobě. Zde byly nejprve dotazníky ponechány týden volně 

k vyplňování. Tento postup nakonec nedopadl příliš šťastně, jelikož dotazník vyplnilo 

jen necelých 30 respondentů. Ve třetí vlně sběru respondentů byly opět využity webové 

stránky z druhé vlny sběru informací, ale průzkum byl podpořen cíleným oslovováním 

studentů. Byli oslovováni studenti z Vysoké školy polytechnické v Jihlavě, kteří 

dotazník ještě nevyplnili, dále studenti středních škol, kteří studují v různých okresech 

v České republice s žádostí rozšíření dotazníku i po svých kamarádech a studenti 

dalších vysokých škol, opět s žádostí šíření dotazníku mezi svými kolegy ze studia. 

Dotazníky bylo opět možné vyplňovat volně na internetu. Tento postup se jevil jako 

velmi vhodně zvolený. 

Data z webu bylo možné stáhnout již jako vypracované dotazníky [50] [51]. Tuto 

variantu jsem ale nevolila, protože jsem měla dva elektronické výzkumy a tištěné 

dotazníky. Data uvedená v elektronických dotaznících jsem si tedy uložila do počítače 

v surové podobě a všechny tři metody jsem spojila do jednoho výzkumu. Tímto 

způsobem bylo dosaženo jednotných dat a získání velkého množství respondentů. 

Písemná forma dotazníku byla nejprve rozdávána mezi cca 50 studenty. Bylo zde 

zjištěno pochybení v otázce č. 4: Studium - s možností volby střední školy či gymnázia 

a vysoké školy. Pro respondenty zde nebylo zcela jasné, zda se dotazuji na ukončené 

studium nebo probíhající. Tato otázka byla tedy opravena na „aktuální studium“. 

Všechny dotazníky byly ale vyplněny s probíhajícím studiem, proto byly použity. Tato 

otázka byla opravena na základě poznámek studentů vepsaných přímo do dotazníku. 

Druhá oprava byla provedena v otázce č. 23. U varianty „c“ chybělo slovo „ne“, bylo 

zde uvedeno pouze slovo „spíše“. Tento překlep byl opraven po doplnění slova několika 

studenty. Po těchto dvou úpravách byl dotazník dále jednotně distribuován. 

Otázky nebyly v dotazníku číslovány. Jednak z důvodu, aby na respondenty nepůsobily, 

že je jich mnoho a jednak z důvodu, že na sebe různě navazovaly. V jednom případě se 

http://www.vyplnto.cz/
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mezi navazujícími otázkami vyskytovalo i několik dalších otázek. Kompletní dotazník 

je uveden v příloze č. 5. Je v něm celkem 25 otázek. 

Znění otázek v dotazníku a jejich pomyslné očíslování pro lepší orientaci: 

1) Věk 

2) Pohlaví 

3) Bydliště 

4) Aktuální studium 

5) Hrál/a jste již někdy golf? (ne na simulátoru ani v PC) 

6) Hrál/a jste již golf opakovaně? (minimálně 2x) 

7) V případě, že jste se s golfem již aktivně setkal/a, zúčastnil/a byste se golfového 

zájezdu v zahraničí? 

8) Znáte někoho, kdo golf již aktivně hraje? (i nepravidelně) 

9) Hrál/a jste již někdy golf na simulátoru? (ne na PC, ale s golfovou holí v ruce) 

10) Máte zájem si golf aktivně vyzkoušet a případně ho dále hrát? 

11) Nachází se v okolí Vašeho bydliště golfové hřiště? (okolí bydliště do 60 km) 

12) V případě, že se v okolí Vašeho bydliště nachází golfové hřiště, uveďte město, kde 

se nachází a pravděpodobnou vzdálenost od místa bydliště (případně název hřiště): 

13) Když se řekne slovo „golf“, co Vás napadne jako první? 

14) Považujete golf za „snobský sport“? 

15) Znáte alespoň základní golfové pojmy (např. green, odpaliště, birdie, par)? 

16) Co je to „bankr“ (bunker)? Pokud tento pojem neznáte, uveďte „nevím“. 

17) Znáte alespoň 1 slavného golfového hráče? Pokud jich znáte více, prosím uveďte. 

(jedno, odkud pochází) 

18) Slyšel/a jste někdy nebo znáte pojem „veřejné golfové hřiště“? 

19) V případě, že víte, co pojem v předchozí otázce znamená, uveďte vysvětlení, 

v případě, že nevíte, co pojem znamená, uveďte alespoň, co si pod ním představujete. 

20) Domníváte se, že je golf finančně náročný? 

21) Golf má v dnešní době podobnou finanční náročnost jako… 

22) Kdybyste měl/a v budoucnu dostatečný příjem, uvažoval/a byste o golfu? 

23) Vlastníte vybavení pro sjezdové lyžování (nebo si ho půjčujete) a lyžujete každou 

zimu? 

24) Setkal/a jste se již s prezentací golfu na veřejnosti? (např. billboardy, noviny, 

časopis, internet, veletrh, konference) 
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25) V případě, že jste se již setkal/a s prezentací golfu na veřejnosti, jakým způsobem? 

Otázky 1 – 4 byly všeobecně informativní, z čehož třetí byla jako jediná z nich 

vyhodnocena společně s dalšími dvěma otázkami, a to jedenáctou a dvanáctou. 

První otázka se zabývala věkovým složením respondentů (Graf č. 5). 

Graf č. 5: Věkové složení respondentů 

 

Zdroj: vlastní 

Nejčastěji převažovala věková kategorie 21 – 23 let, která činila téměř 80 %. 

Druhá otázka se zabývala složením respondentů podle pohlaví (Graf č. 6) 

Graf č. 6: Složení respondentů podle pohlaví 

 

Zdroj: vlastní 
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Z velké části převažovaly ženy, jejich podíl činil také téměř 80 %. Při vyplňování 

dotazníků byly více iniciativní. Tento fakt byl dobře patrný v internetovém výzkumu. 

Třetí otázka se dotazovala na okresní město respondenta, ve kterém žije. Na ni 

navazovala otázka č. 11, která zjišťovala informaci, zda se respondent domnívá, že se 

v okolí jeho bydliště do cca 60 km nachází golfové hřiště. Na otázku č. 11 pak 

navazovala otázka č. 12, jejímž cílem bylo zjistit, zda zná respondent město, kde se 

golfové hřiště v okolí nachází. Tuto otázku vyplnili pouze respondenti, kteří na 

jedenáctou otázku odpověděli variantu „a) ano“. Všechny otázky spolu vzájemně 

kooperovaly. Každý dotazník byl jednotlivě zpracován. Všichni respondenti, kteří se 

průzkumu zúčastnili, uvedli jako bydliště okres, ve kterém se golfové hřiště buď přímo 

nachází, nebo se nachází po okrajích sousedních okresů. Pak byla všemi splněna 

podmínka cca 60 km od místa bydliště. Tato hodnota byla vybrána záměrně, a to 

z důvodu, že většina okresů v České republice tuto podmínku splňuje. Cílem bylo 

zjistit, zda mají respondenti přehled o golfových hřištích v okolí. V případě, že by 

z uvedeného okresu nebylo dostupné žádné golfové hřiště, byl by dotazník vyřazen 

z průzkumu. Otázka č. 12 obsahovala původně v tištěné podobě dodatek. Ten se 

respondentů dotazoval na pravděpodobnou vzdálenost golfového hřiště od místa 

bydliště a název hřiště. Od tohoto dodatku bylo v elektronické formě upuštěno, jelikož 

jsem se domnívala, že uvedení města bude pro zjištění informovanosti respondentů 

dostačující. Při vyhodnocování k němu tedy nebylo přihlíženo. 

Otázka č. 3 a otázka č. 11 měla zjistit povědomí respondentů o existenci golfových hřišť 

v okolí bydliště (Graf č. 7). 
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Graf č. 7: Povědomí respondentů o existenci golfových hřišť v okolí bydliště 

 

Zdroj: vlastní 

Více jak 60% respondentů uvedlo, že se do cca 60 km od jejich bydliště nachází golfové 

hřiště, což byla také správná odpověď. Ostatní respondenti se domnívají, že se v okolí 

žádné golfové hřiště nenachází. Tuto variantu volili i respondenti z Prahy či 

Středočeského kraje, kde je koncentrace golfových hřišť nejvyšší v zemi. 

Otázka č. 12 měla zjistit povědomí respondentů o umístění golfových hřišť v okolí 

bydliště (Graf č. 8). Hodnoceny byly pouze odpovědi respondentů, kteří na otázku č. 11 

zvolili odpověď „a) ano“. 

Graf č. 8: Povědomí respondentů o umístění golfových hřišť v okolí bydliště 

 

Zdroj: vlastní 
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85 % respondentů uvedlo správný název města, kde se hřiště nachází. Za špatnou 

odpověď bylo považováno nevyplnění otázky č. 12 či uvedení špatného města (např. 

uvedení města, kde se nachází pouze odpaliště, ale ne golfové hřiště samotné). 

Respondenti jsou tedy informováni, že místo nějakým způsobem souvisí s golfem, ale 

nejsou schopni blíže specifikovat jak. Dále bylo za špatnou odpověď považováno 

uvedení města, kde se nenachází hřiště ani odpaliště a město tedy žádným způsobem 

nedisponuje golfem. Byl to pravděpodobně tip respondenta. 

Otázka č. 4 měla zjistit složení respondentů podle aktuálního studia (Graf č. 9). 

Graf č. 9: Složení respondentů podle aktuálního studia 

 

Zdroj: vlastní 

Z grafu je jasně patrné, že se průzkumu zúčastnili z velké části studenti aktuálně 

studující na vysoké škole. Pouze 3% respondentů studovali na střední škole či 

gymnáziu. 

Od otázky č. 5, která měla zjistit zkušenost respondentů s golfem (Graf č. 10), se 

odvíjely i otázky č. 6, 7 a 10. 
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Graf č. 10: Zkušenost respondentů s golfem 

 

Zdroj: vlastní 

Převážná část respondentů (75 %) ještě nikdy golf nehrála. Nemá s ním tedy žádné 

praktické zkušenosti. 

Otázka č. 6 navazovala na otázku č. 5 a zjišťovala opakovanou zkušenost respondentů 

s golfem (Graf č. 11). Hodnoceny byly  pouze odpovědi  respondentů, kteří  na otázku 

č. 5 zvolili odpověď „a) ano“. 

Graf č. 11: Opakovaná zkušenost respondentů s golfem 

 

Zdroj: vlastní 
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Přibližně polovina respondentů (51 %) již hrála golf opakovaně, tedy minimálně 2x. 

Tento sport je pravděpodobně zaujal. 

Otázka č. 7 také navazovala na otázku č. 5 a zjišťovala zájem respondentů o účast na 

zahraničním golfovém zájezdu (Graf č. 12). Hodnoceny byly pouze odpovědi 

respondentů, kteří na otázku č. 5 zvolili odpověď „a) ano“. 

Graf č. 12: Zájem respondentů o účast na zahraničním golfovém zájezdu 

 

Zdroj: vlastní 

O účast na golfovém zájezdu v zahraničí projevilo zájem pouze 29 % respondentů. 

Aktivně by ho vyhledávalo jen 10% respondentů. Je to velmi malý zájem. Respondenty 

pravděpodobně od tohoto druhu cestování odrazuje vyšší cena těchto zájezdů. O to více 

by ale zájem respondentů mohla přilákat domácí cestovní turistika, která je cenově 

dostupnější. 

Na otázku č. 5 navazovala ještě otázka s č. 10. Jejím cílem bylo zjistit zájem 

respondentů o golf vzhledem ke zkušenosti s tímto sportem (Graf č. 13). Otázka 10 tedy 

rozvětvovala obě možnosti z otázky č. 5. Dělila respondenty na 4 kategorie. 
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Graf č. 13: Zájem respondentů o golf vzhledem ke zkušenosti s tímto sportem 

 

Zdroj: vlastní 

Zájem o golf projevilo 56 %. Toto procento se skládá z respondentů, kteří již golf 

vyzkoušeli a mají zájem ho dále hrát a z respondentů, kteří ho sice ještě nehráli, ale mají 

zájem si ho vyzkoušet. Nezájem o tento sport projevilo cca 44 %. Toto procento se 

skládá z respondentů, kteří již golf vyzkoušeli, ale pravděpodobně je nezaujal, protože 

nemají zájem ho dále hrát a z respondentů, kteří ho sice ještě nehráli, ale uvádí, že ani 

nemají zájem ho vyzkoušet. Respondenti, kteří golf nehráli a ani nemají zájem si ho 

vyzkoušet, mohou toto tvrzení však uvádět také z nedostatku informací (např. se 

domnívají, že je golf velmi finančně náročný sport). Pro rozvoj golfové turistiky jsou 

však důležití respondenti, kteří o tento sport zájem projevili. 

Otázka č. 8 již byla vyhodnocena u všech respondentů a jejím cílem bylo zjistit 

povědomí   respondentů   o   golfových   hráčích   a  hráčkách  mezi   jejich   kamarády 

a známými (Graf č. 14). 
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Graf č. 14: Povědomí respondentů o golfových hráčích a hráčkách 

 

Zdroj: vlastní 

Většina respondentů, která v průzkumu činila 63 %, zná někoho, kdo golf pravidelně 

nebo nepravidelně hraje. 

Otázka č. 9 měla zjistit alespoň nepřímou zkušenost s hraním golfu, tedy zkušenost 

respondentů s hraním golfu na simulátoru (Graf č. 15). 

Graf č. 15: Zkušenost respondentů s hraním golfu na simulátoru 

 

Zdroj: vlastní 
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v České republice již velké množství [52]. Jeden se také nachází např. v Jihlavě, městě, 

kde sídlí Vysoká škola polytechnická Jihlava. 

Doposud měly všechny otázky, kromě otázky č. 12, předepsanou variantu odpovědi. 

V otázce č. 13 byla respondentům ponechána volnost odpovědi. Cílem této otázky bylo  

zjistit, jaké pojmy evokuje v respondentech slovo „golf“ (Graf č. 16). 

Graf č. 16: Pojmy, které slovo „golf“ v respondentech evokuje 

 

Zdroj: vlastní 

Jednotlivé odpovědi byly následně rozděleny do několika kategorií. Když se řekne 

slovo „golf“, napadne 35 % respondentů „trávník, hřiště, jamka nebo příroda“. Tyto 

pojmy byly ve výzkumu nejčastější. Druhými nejpočetnějšími pojmy byly „snobský 

sport pro bohaté a finančně náročný sport“. Tuto kategorii volilo 16 % respondentů, což 

je velmi vysoké číslo. Z celkového počtu odpovědí činí více jak jednu šestinu. Mnoho 

respondentů si tedy pod slovem „golf“ představuje sport pouze pro určitou skupinu lidí, 

který je velice drahý. Častou odpovědí (15 %) byla i „golfová hůl, míček a rukavice“. 

V kategorii další se nachází pojmy jako členství v klubu, Karlštejn, sbírání kontaktů pro 

business, soutěž či Alex Čejka. Byly zde vyjádřeny i negativní názory na golf (o tom, že 

respondent tento sport nemá rád) a pozitivní názory na golf (sport, který při prvním 

hraní člověka připoutá). 
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Otázka č. 14 uváděla kontroverzní frázi „golf je snobský sport“ a zjišťovala mínění 

respondentů o tomto tvrzení (Graf č. 17). 

Graf č. 17: Mínění respondentů o frázi „golf je snobský sport“ 

 

Zdroj: vlastní 

Převážné množství respondentů (73 %) považuje golf za „snobský sport“. Jen malé 

množství respondentů (27 %) nepovažuje tento sport za snobský. Toto procento se 

přibližně shoduje s procentem respondentů, kteří si golf již vyzkoušeli hrát. 

Otázka č. 15 měla zjistit, zda se respondenti domnívají, že znají alespoň základní 

golfové pojmy (Graf č. 18). 
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Graf č. 18: Povědomí respondentů o základních golfových pojmech 

 

Zdroj: vlastní 

Většina respondentů, která v průzkumu činila 60 %, se domnívá, že základní golfové 

pojmy neovládá. Že základní golfové pojmy ovládají, si myslí cca 40 % respondentů. 

Cílem otázky č. 16 bylo ověřit, zda opravdu respondenti ovládají základní golfové 

pojmy. Tato otázka  se snažila  zjistit povědomí  respondentů o pojmu  „bunker“ (Graf 

č. 19). 

Graf č. 19: Povědomí respondentů o pojmu „bunker“ 

 

Zdroj: vlastní 
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Téměř 85 % dotazovaných uvedlo, že neví, co pojem znamená, nebo uvedli špatnou 

odpověď. Ačkoliv se 40 % respondentů domnívá, že základní golfové pojmy spíše 

ovládají, podle odpovědi na otázku č. 16 je patrné, že je spíše neznají. Správně 

odpovědělo pouze 16 % respondentů. 

Otázka č. 17 měla zjistit, zda respondenti alespoň částečně sledují golf či někde 

zaznamenali zmínku o tomto sportu. Golfoví hráči jsou všeobecně nejčastěji zmiňováni 

ve spojitosti s golfem. Cílem této otázky bylo tedy zjistit, jací golfoví hráči jsou mezi 

respondenty populární (Graf č. 20). 

Graf č. 20: Populární golfoví hráči mezi respondenty 

 

Zdroj: vlastní 

Nepopulárnějším hráčem (63 %) je mezi respondenty Tiger Woods, golfista z USA. 

Druhým nejpopulárnějším hráčem je s 9 % původem český golfista, Alex Čejka. Tento 

hráč nyní hájí barvy Německa. V kategorii ostatní se nachází např. Klára Spilková, 

Martin Kaymer, Kenny Perry, Jim Furyk, Lee Westwood, Dustin Johnson, Ernie Els či 

Ben Crane. Téměř pětina respondentů (19 %) však uvedla, že nezná žádného golfového 

hráče. 

Otázka č. 18 měla zjistit, zda respondenti někdy slyšeli o pojmu „veřejné golfové hřiště“ 

(Graf č. 21). 
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Graf č. 21: Povědomí respondentů o pojmu „veřejné golfové hřiště“ 

 

Zdroj: vlastní 

Více jak 80 % uvedlo, že tento pojem nikdy neslyšelo. Je to velmi vysoké číslo 

vzhledem k faktu, že na tomto typu hřiště může hrát široká veřejnost a je cenově 

dostupné. 

V otázce č. 19 měli respondenti uvést, co tento pojem znamená (ti, co v předchozí 

otázce odpověděli „ano“), případně co si pod ním představují (ti, co v předchozí otázce 

odpověděli „ne“). Cílem otázky bylo zjištění představy respondentů o významu pojmu 

„veřejné golfové hřiště“ (Graf č. 22). 

Graf č. 22: Představa respondentů o významu pojmu „veřejné golfové hřiště“ 

 

Zdroj: vlastní 
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Ačkoliv většina respondentů uvedla, že tento pojem nikdy neslyšela, byla schopná 

přibližně formulovat, co tento pojem znamená. Správnou odpověď uvedlo 60 % 

respondentů. Pouze 11 % respondentů uvedlo špatnou odpověď. Nejčastější špatnou 

odpovědí bylo tvrzení, že veřejné golfové hřiště je bezplatné. Veřejná golfová hřiště 

požadují většinou snížený hrací poplatek, bezplatná pak mohou být např. v rámci 

akademie pouze pro členy klubu, ne však pro veřejnost. Ačkoliv byla v zadání 

vyžadována alespoň představa respondenta o tomto pojmu, téměř 30 % respondentů zde 

nevyplnilo nic nebo uvedlo, že neví. 

Vzhledem k odpovědím na otázku č. 19, byl vytvořen ještě jeden graf, který se zaměřil 

na přesnost odpovědi (Graf č. 23). 

Graf č. 23: Znalost pojmu „veřejné golfové hřiště“ mezi respondenty 

 

Zdroj: vlastní 

Ačkoliv si většina respondentů dokázala přibližně představit, co pojem „veřejné golfové 

hřiště“ znamená, pouze 7 % uvedlo přesnou specifikaci tohoto pojmu. Základním 

aspektem tohoto hřiště je fakt, že na  něm mohou hrát  i lidé, kteří  nevlastní osvědčení 

o způsobilosti ke hře (tzv. zelenou kartu či hrací handicap alespoň 54). Na ostatních 

hřištích není možné bez tohoto osvědčení hrát golf. Ostatní respondenti (93 %) uvedli 

sice správnou odpověď, avšak nepřesnou. Nejčastější nepřesnou odpovědí bylo tvrzení, 

že na veřejném golfovém hřišti je možné hrát golf, aniž by byl hráč členem golfového 
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golfových  hřišť  v  České  republice.  Je  však  nutné  vlastnit   již  zmíněné  osvědčení 

o způsobilosti pro hru. 

Otázka č. 20 se respondentů dotazovala, zda považují golf za finančně náročný sport 

(Graf č. 24). 

Graf č. 24: Mínění respondentů o frázi „golf je finančně náročný“ 

 

Zdroj: vlastní 

Převážná většina respondentů, která činí 94 %, se domnívá, že golf je finančně náročný 

sport. Jen minimum respondentů je přesvědčeno o opaku. 

Otázka č. 21 požadovala od respondentů přiřazení golfu k jednomu ze tří dalších sportů 

z hlediska podobnosti finanční náročnosti, případně si respondenti mohli zvolit poslední 

variantu, která golf považovala za sport s vyšší finanční náročností než sporty uvedené 

v nabídce (Graf č. 25). 
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Graf č. 25: Srovnání finanční náročnosti golfu s jinými sporty 

 

Zdroj: vlastní 

Přibližně 50 % respondentů přirovnalo golf z hlediska finanční náročnosti ke 

sjezdovému lyžování. Přibližně stejné množství respondentů, tedy necelých 45 % 

uvedlo, že golf považuje za finančně náročnější než sporty, které jsou uvedeny 

v nabídce. Golf je v dnešní době možné přirovnat zejména ke sjezdovému lyžování 

(cena vybavení a cena za jízdu na sjezdovce/hru na hřišti). Případně by se zde ještě 

nabízela i možnost fitness (roční permanentka do posilovny/roční green fee na hřišti), 

kdy můžete za určitý poplatek celý rok neomezeně navštěvovat posilovnu, ale také za 

stejný poplatek hrát celý rok neomezeně golf na určitých hřištích v zemi. Jízdu na kole 

bych vyřadila z důvodu, že zahrnuje zejména náklady na pořízení vybavení. Další 

náklady jsou zanedbatelné (např. jízda na kole je provozována na bezplatných 

cyklostezkách). Poslední tvrzení, že je golf finančně náročnější než uvedené sporty, 

tedy není zcela pravdivé – záleží na faktu, jaké si koupíte vybavení a na jakém hřišti 

budete golf hrát. 

Cílem otázky č. 22 bylo zjistit, zda by respondenti v budoucnu přemýšleli o hraní golfu, 

kdyby měli dostatečný příjem (Graf č. 26). 
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Graf č. 26: Předpoklad hraní golfu v budoucnu při dostatečném příjmu respondentů 

 

Zdroj: vlastní 

Necelá polovina respondentů (42 %) uvedla, že kdyby v budoucnu disponovala 

dostatečným příjmem, přemýšlela by o hraní golfu. Tato otázka úzce souvisela 

s otázkami č. 5 a 10. Je pravděpodobné, že kdyby respondenti, kteří uvedli v otázce č. 5, 

že golf ještě nehráli, a zároveň v otázce č. 10, že by ho rádi vyzkoušeli, tento sport 

vyzkoušeli a zaujal je, zvýšil by se podíl kladných odpovědí v této otázce (do budoucna 

by o golfu přemýšleli). 

Otázka č. 23  měla  zjistit,  zda  respondenti  vlastní   vybavení  pro  sjezdové  lyžování 

a pravidelně každou zimu lyžují (Graf č. 27). 
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Graf č. 27: Provozování sjezdového lyžování respondenty každou zimu a vlastnění 

vybavení 

 

Zdroj: vlastní 

Velké množství respondentů, tj. 40 %, každou zimu lyžuje a vlastní nebo si půjčuje 

vybavení pro sjezdové lyžování. 13 % dotazovaných téměř každou zimu (minimálně 

pravidelně) lyžuje a vlastní nebo si půjčuje vybavení pro sjezdové lyžování. Přibližně 

53 % respondentů tedy disponuje dostatečným kapitálem pro i pro provozování golfu. 

Množství respondentů, kteří spíše provozují, a kteří spíše neprovozují sjezdové 

lyžování, je vyrovnané. 

Otázka č. 24 měla zjistit, jaké množství respondentů se již setkalo s prezentací golfu na 

veřejnosti (Graf č. 28). 
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Graf č. 28: Setkání respondentů s prezentací golfu na veřejnosti 

 

Zdroj: vlastní 

Více jak 60% respondentů se již setkalo s prezentací golfu na veřejnosti. Přibližně 40 % 

respondentů se ale nikdy s žádnou prezentací golfu nesetkalo. Toto číslo je spíše vysoké 

vzhledem ke koncepci ČGF přiblížit golf široké veřejnosti. 

Otázka č. 25 navazovala na otázku č. 24 a zjišťovala způsob, jakým se respondenti 

setkali s prezentací golfu na veřejnosti (Graf č. 29). Hodnoceny byly pouze odpovědi 

respondentů, kteří na otázku č. 24 zvolili odpověď „a) ano“. 

Graf č. 29: Způsoby setkání s prezentací golfu na veřejnosti 

 

Zdroj: vlastní 
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Golf je nejčastěji prezentován na internetu. Tuto variantu zvolilo 41 % respondentů. 

Ihned za internetem se nacházely noviny a časopis (tisk), které uvedlo 37 % 

respondentů. Třetí nejpočetnější způsob byl billboard, který zvolilo 13 % respondentů. 

V položce „jiný způsob“ se početně objevovala televize, proto jí byla v grafu při 

vyhodnocování nakonec přidělena samostatná kolonka. Lidé se o golfu dozvěděli také 

z rádia či od přátel. 

Po vyhodnocení všech dotazníků jsem dospěla k názoru, že bych částečně změnila 

strukturu tištěného dotazníku. Zatímco v elektronické podobě bylo možné strukturovat 

otázky, např. pokud respondent odpoví na určitou otázku „ano“, ukáže se mu další 

otázka, na kterou zároveň nebude odpovídat respondent, který na původní otázku 

odpověděl „ne“. V písemné formě jsem dotazník nijak nestrukturovala. Dotazovaní 

uvedli odpovědi téměř na všechny otázky a při vyhodnocování bylo nutné některé 

odpovědi vyškrtat (nepřihlížet k nim). Určité otázky byly totiž právě pro respondenty, 

kteří odpověděli „ano“ na jinou otázku. Toto vyškrtávání vyžadovalo neustálou 

pozornost a tvorbu různých přehledů. Při dalších výzkumech v budoucnu bych 

dotazníky zcela jistě strukturovala i v tištěné podobě a to formou šipek. Dotazník by pak 

byl jak jednodušší na vyhodnocování, tak přehlednější pro dotazovaného. 
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10 Shrnutí šetření a návrhy na posílení rozvoje golfové 

turistiky 

Závěrečné shrnutí této bakalářské práce je rozčleněno do čtyř základních kategorií, které 

mapují poznatky získané zejména dotazníkovým  šetřením a rozhovory  se soukromým 

a státním sektorem. 

Těmito kategoriemi jsou: 

 povědomí  veřejnosti  o golfu  v souvislosti s  koncepcí  České golfové federace 

a plány golfových klubů 

 příjezdová golfová turistika (příjezd zahraničních golfových hráčů do České 

republiky) 

 domácí golfová turistika (golfová turistika místních obyvatel České republiky po 

jejich zemi) 

 vzájemná spolupráce různých společností a sektorů 

10.1 Povědomí veřejnosti o golfu 

Jedním z cílů koncepce České golfové federace pro roky 2009 – 2013 bylo přilákat ke 

hře širokou veřejnost, zejména mládež, aby měla Česká republika po dlouhé době opět 

populárního golfového hráče. Z tohoto důvodu bylo součástí bakalářské práce 

dotazníkové šetření mezi respondenty ve věku 18 – 26 let ze středních a vysokých škol 

v České republice. Cíl ČGF však nebyl, dle informací získaných výzkumem, zcela 

dosažen. Výsledky federace samotné nebo jejich vlastní monitoring projektu nejsou 

veřejně dostupné. Podle vlastního výzkumu jsem však dospěla k názoru, že mládež má 

o golfu jen minimální povědomí, a že akce samotná nakonec nebyla tak úspěšná, jak se 

na počátku očekávalo. Toto tvrzení dokládám výsledky z dotazníkového šetření mezi 

více jak 300 respondenty. 

Nejprve bych vyzdvihla fakt, že téměř 40% respondentů se nikdy nesetkalo s prezentací 

golfu na veřejnosti. Toto číslo považuji za velmi vysoké vzhledem ke koncepci federace 

a jejímu trvání (realizace probíhá již čtvrtým rokem). Nejčastěji se respondenti s golfem 

setkali na internetu či v časopise a novinách. Jen dva respondenti z více jak tří set se 

setkali s prezentací golfu osobním způsobem. Z tohoto šetření je naprosto zřejmé, že 

neprobíhá hromadná prezentace golfu na středních a vysokých školách po celé České 
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republice, ačkoliv je tento způsob všeobecně velmi efektivní. Tyto propagace probíhají 

na jen velice malém množství vytipovaných škol v zemi. Pokud prezentace na školách 

probíhá, je zejména na základních školách, protože, jak uvedla manažerka golfového 

resortu v Telči, zde management golfového hřiště vidí velký potenciál. Osobně se však 

domnívám, že by se mělo apelovat zejména na studenty vysokých škol. Tato skupina 

má potenciál k vyššímu příjmu v budoucnu a tím může více inklinovat právě ke hraní 

golfu. Prezentaci golfu na základní škole považuji zejména za apelování na rodiče, kteří 

se následně rozhodnou, zda dítě na golf dají nebo nedají. Prezentace golfu na vysokých 

školách ale oslovuje přímo „budoucí hráče“ osobně. V průzkumu uvedlo přibližně 40% 

respondentů, že golf ještě nikdy nehrálo, ale že mají zájem si ho vyzkoušet. Z celkového 

počtu respondentů uvedlo více jak 40%, že pokud by měli v budoucnu dostatečný 

příjem, přemýšleli by o hraní golfu. Podle výzkumu tedy vidím velký potenciál pro 

prezentace golfu právě na vysokých školách. Toto tvrzení uvádím i dalšími výsledky. 

Ačkoliv si 94% respondentů myslí, že je golf finančně náročnější sport než jiné sporty, 

při srovnání tohoto sportu s dalšími sporty uvedlo více jak 50% respondentů, že golf je 

stejně finančně náročný jako sjezdové lyžování. Pravděpodobně byli otázkou donuceni 

k přemýšlení a tyto sporty porovnali vzhledem ke většině nákladů. Další podstatnou 

informací je, že sjezdové lyžování provozuje víceméně pravidelně 53% respondentů. 

Všichni tito studenti by tedy potenciálně mohli v zimě lyžovat a v létě provozovat golf. 

Měl  by však  přijít  někdo (např. Česká  golfová federace či  jednotlivé  golfové kluby) 

a o možnostech hraní golfu v České republice je podrobněji informovat. 

Většina respondentů nemá ani základní povědomí o golfu. Toto tvrzení opět potvrzují 

výsledky dosažené výzkumem. Téměř 40% respondentů ani netuší, že se v okolí jejich 

bydliště nachází golfové hřiště a téměř 10% respondentů sice nějaké golfové hřiště 

v okolí bydliště registruje, ale nejsou schopni uvést město, kde se nachází. Přibližně 

50% respondentů tedy nemá informace o existenci golfových hřišť ve svém okolí. 

Pojem „veřejné golfové hřiště“ dokonce nikdy neslyšelo více jak 80% respondentů, 

ačkoliv přesně na tomto typu golfového hřiště může hrát široká veřejnost bez potřeby 

vlastnictví  osvědčení  o způsobilosti ke  hře.  Navíc  toto  hřiště  je  finančně  dostupné 

a každý kraj v České republice disponuje alespoň jedním. Alarmující je i číslo 

respondentů, kteří znají přesnou definici tohoto pojmu. Ačkoliv o veřejném hřišti 

slyšelo téměř 20% dotazovaných, hlavní rozdíl mezi ním a normovaným golfovým 

hřištěm zná jen cca 4% respondentů. Na golfovém simulátoru hrálo golf pouze 17% 
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respondentů, ačkoliv je zde možné obvykle získat studentskou slevu a jít hrát s větším 

množstvím přátel. V České republice je navíc již mnoho indoorových center. Více jak 

40% dotazovaných se zároveň domnívá, že ovládá základní golfové pojmy. Na otázku, 

co je to „bunker“, však správně odpovědělo pouze 16% respondentů.  

Všechny  výše  uvedené  informace   poukazují  na  minimální  povědomí  respondentů 

o golfu. Pokud by chtěla golfová federace tyto výsledky změnit, měla by více 

prezentovat golf na školách, zejména vysokých a toto povědomí měnit. Dle mého 

názoru je velmi těžké přimět někoho ke hře, pokud o ní neví vůbec nic. Neexistuje zde 

motivace. Jedině pokud bude mít potenciální hráč alespoň základní informace, které ho 

přesvědčí o tom, že je golf zajímavá hra, půjde a vyzkouší ji. Bez informací ani neví 

jakým způsobem, či dokonce kde, by bylo možné začít. 

V České republice považuji za základní problém zejména mínění o golfu. Ačkoliv se 

manažerka golfového resortu, paní Březinová, i senátor za okres Třebíč, pan Jonáš, 

shodně domnívají, že golf není „snobský sport“, a pan senátor navíc uvedl, že byl golf 

takto vnímán dříve, průzkum mezi aktuálně studujícími respondenty však poukázal na 

opak. Cílem federace i většiny golfových hřišť bylo smazat tuto „nálepku“. Vzhledem 

k odpovědím respondentů se však domnívám, že v tomto ohledu ještě český golf nemá 

vyhráno. V průzkumu totiž téměř tři čtvrtiny dotazovaných uvedly, že golf považují za 

„snobský sport“. Přibližně 27% golf za snobský nepovažuje. Toto číslo se přibližně 

shoduje s množstvím respondentů, kteří se s golfem již aktivně setkali (toto množství 

činí cca 25%). Tyto výsledky potvrzují mínění paní Březinové, že golf za snobský 

považují zejména lidé, kteří ho nehrají. Informovaností by se ale i „negolfisté“ mohli do 

světa golfu uvést a mínění by se mohlo změnit. Není lehké přilákat obyvatelstvo ke 

sportu, o kterém má negativní mínění. Pro 16% je to dokonce první věc, která je při 

vyslovení slova golf napadne. Základním cílem by tedy měla být práce na odstranění 

negativního povědomí o tomto zeleném sportu. 

10.2 Příjezdová golfová turistika 

Na prezentaci České republiky v zahraničí jako golfové destinace se v zemi podílí 

zejména dvě organizace – CzechTourism a Czech Golf Travel Association. Podle 

CzechTourismu s nimi ale většina hřišť příliš nespolupracuje [53]. Může to být kvůli 

stejné marketingové strategii, jako má golfový resort v Telči, a to zaměření na domácí 
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klientelu. Dle získaných informací jsou ale golfová hřiště v zemi spíše prodělečná. 

Zahraniční klientela by tedy mohla jejich ztrátu dorovnat a přivést je do zisku. Aby bylo 

možné tyto golfové hráče získat, je velmi efektivní spolupracovat se zahraničními 

cestovními kancelářemi. Podle průzkumů CzechTourismu tímto způsobem do země 

přijíždí cca polovina golfistů [20]. Seskupení hřišť CZ Golf však o tuto spolupráci 

zájem nemá z důvodu, že by muselo snižovat ceny, aby měla zahraniční cestovní 

kancelář svoji provizi. Na např. golfovém hřišti v Telči pak hraje jen velmi malé 

množství  zahraničních  hráčů.    Sám  CZ  Golf  disponuje   vlastním  golfovým 

 hřištěm i v Rakousku, což z hlediska tvorby zájezdu po jejich hřištích shledávám jako 

velmi pozitivní fakt.  

Česká republika a golfové resorty v zemi však disponují vynikajícími podmínkami pro 

rozvoj příjezdové golfové turistiky. Golfové kluby mají normovaná kvalitní golfová 

hřiště, i luxusní ubytovací a stravovací zařízení. Podle dostupných informací nalezených 

na webových stránkách (pročítání webových stránek zahraničních cestovních kanceláří) 

se nechává zahraničními organizacemi prodávat jen několik golfových hřišť v Česku 

[54] [55] - konkrétně Karlovy Vary, Mariánské Lázně a Františkovy Lázně. Na 

některých zahraničních webových stránkách jsou sice prezentována další golfová hřiště 

v České republice, ale nejsou zde prodávána formou zájezdů [56] [57].  

Golf je však ideální sport, který může všeobecně podpořit cestovní ruch v zemi – klient 

hraje golf, využívá ubytování a stravování a ve volných chvílích se může seznámit 

s kulturou daného regionu. Tematicky zaměřených regionů je v České republice mnoho, 

např. lázně, české pivo, vinařská oblast, hlavní město Praha a další UNESCO památky. 

Je také možné nenabízet jen zájezdy, kde bude klient ubytován pouze v jednom hotelu, 

ale vytvořit mu určitý okruh po České republice. Tato myšlenka je založena buď na 

spolupráci jednotlivých klubů, nebo na spojení jednotlivých golfových hřišť v jednom 

klubu (tento způsob mohou využít společnosti, které vlastní větší množství hřišť, např. 

CZ Golf). Klient pak může poznat celou zemi a není po celou dobu stereotypně umístěn 

na jednom místě. S podobným produktem (kombinace golfových hřišť a zároveň 

ubytování v jednotlivých regionech) jsem se v nabídce zahraničních cestovních 

kanceláří doposud nesetkala. Jedinou nalezenou možností bylo bydlení v jednom hotelu 

a ke hře se nabízelo více golfových hřišť v okolí. 
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Navíc zahraniční trh, na který by se mohla Česká republika zaměřit, je obrovský [19]. 

Jedním z cílů ČGF je také spolupráce se zahraničím prostřednictvím propojení 

webových serverů [15]. V této oblasti získávám dojem, že cíle federace a většiny klubů 

v České republice příliš nekorespondují. Pan senátor Jonáš vidí v příjezdové golfové 

turistice také velký potenciál. Domnívá se, že se do země přilákává zejména movitější 

klientela a zaměření se na tuto oblast shledává správnou cestou. 

Dle mého názoru by se měly kluby více zaměřit na zahraniční klientelu. Tím, že sníží 

ceny pro zahraniční cestovní kanceláře, trpět nebudou. Stále jim totiž zůstane domácí 

klientela se stejnými cenami jako doposud. 

10.3 Domácí golfová turistika 

České republika disponuje i kvalitními podmínkami pro rozvoj domácí golfové 

turistiky.  Podle   průzkumů   CzechTourismu  [49]   mnohem   častěji   cestují   mladší 

a vzdělanější lidé. Zároveň více jak polovina respondentů ve výzkumu uvedla, že 

pravidelně lyžuje. Tyto osoby tedy disponují potřebným kapitálem i pro provozování 

golfu. Nabízí se zde tedy myšlenka nabídnutí takového balíčku, aby se jím podpořila 

domácí golfová turistika. Těmito balíčky mohou být pro začátek golfové víkendy 

nabízené golfovým klubem samotným. Klub např. disponuje vlastním ubytováním, ke 

kterému klientovi nabídne zlevněné green fee na celý víkend. S podobnou akcí jsem se 

již setkala na webových stránkách Šiškova mlýnu [58]. Takovéto akce však nejsou 

běžnou praxí v zemi. Pokud golfové hřiště nedisponuje vlastním ubytováním, je možné 

si najít partnera, který jejich nabídku doplní, a společně podobný balíček nabídnout. 

Další možností je spolupráce s domácími cestovními kancelářemi, které budou podobné 

zájezdy pro domácí klientelu nabízet. Tyto balíčky však mohou propagovat i na 

zahraničním trhu – mnoho cestovních kanceláří v zemi disponuje vícejazyčnými 

webovými stránkami, či vlastní weby přímo v zahraničí s místní koncovkou [59]. 

Vzhledem k získaným informacím by stály za přemýšlení i studentské golfové balíčky 

spojené s kulturou regionu. Takový balíček by spojoval několik prvků cestovního ruchu 

dohromady. Paní Březinová v rozhovoru uvedla, že fakt, že jsou hřiště regionálně 

daleko od sebe, považuje za ne příliš výhodný. Vytvořením podobných balíčků by se 

však z této „původně nevýhody“ mohla vytvořit výhoda. Mnoho hřišť v zemi také 

disponuje širokou nabídkou pro muže, ženy i děti. Díky tomu mají možnost vytvořit 

balíčky pro celou rodinu. 
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Organizace CzechTourism se zaměřuje zejména na propagaci České republiky 

v zahraničí jako golfové destinace. Vzhledem ke koncepci České golfové federace se 

ale domnívám, že by měla svoji pozornost zaměřit především na domácí golfové hráče 

či potenciální golfové hráče. Vzhledem k tomu, že Česká republika nedisponuje vlastní 

širokou golfovou základnou jako jiné evropské země, a pokud převážná část domácího 

obyvatelstva není přesvědčena o kvalitách golfu v zemi, může být těžší o tom přesvědčit 

i zahraniční hráče. Ostatně se, na základě rozhovoru s manažerkou golfového resortu 

v Telči, paní Březinovou, domnívám, že by o tuto prezentaci mezi českou veřejností, 

mohl být, z pohledu golfových hřišť a resortů, zájem. O postupně se zvedajícím zájmu 

české veřejnosti vypovídá i účast v programu „Hraj golf, změň život“. 

Všechna výše uvedená fakta opírám o informace z výzkumu. Téměř třetina respondentů 

by se zúčastnila golfového zájezdu v zahraničí a bylo by pak velice pravděpodobné, že 

by měli zájem se zúčastnit i domácího golfového zájezdu. Téměř 40% by se spíše 

nezúčastnilo zahraničního golfového zájezdu. Jejich postoj však může být způsoben 

vysokou cenou. Domácí golfový víkend či týden by pak pro ně mohl být cenově 

dostupnější a tedy lákavější. V domácí golfové turistice vidí potenciál i pan senátor, 

Vítězslav Jonáš. Toto tvrzení podkládá informací, že se golf v dnešní době již stává 

dostupnějším i běžné veřejnosti. Nabídka různých golfových balíčků, víkendů či týdnů 

je pro domácí klientelu ve vlastní zemi velmi úzká. 

10.4 Spolupráce různých společností a sektorů 

Na jedné straně spolupracují golfové kluby s ubytovacími a stravovacími zařízeními 

v okolí, na straně druhé žádná spolupráce neexistuje, ačkoliv golfový klub tyto kapacity 

nevlastní. Velké množství golfových resortů v zemi již disponuje komplexní nabídkou 

služeb. Může se však stát, že hřiště pořádá velký golfový turnaj, např. PGA Tour, a jeho 

vlastní kapacity jsou nedostačující. Tuto informaci uvedla paní Březinová v rozhovoru 

pro bakalářskou práci. Běžnou praxí ale je, že se hotely a restaurace neiniciují v nabídce 

pro resort. Golfové hřiště v Telči pak všechny další společnosti musí kontaktovat jako 

první, ačkoliv se zde turnaj koná pravidelně již několikátým rokem. Golfový resort by 

uvítal lepší spolupráci v soukromém sektoru. 

Na webových  stránkách  dalších klubů  není pravidlem,  že by  prezentovali ubytování 

a stravování v případě, že nedisponují vlastním. Je možné, že tato soukromá zařízení 
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postrádají iniciativu pro spolupráci s golfovým klubem v regionu, stejně jako je tomu 

v Telči. Může tomu být ale i naopak. 

Mnoho golfových hřišť v zemi využilo, či má zájem využít, dotace na golf. Pan senátor, 

Vítězslav Jonáš, se však domnívá, že by klub měl hledat podporu spíše mezi 

soukromými sponzory (i vzhledem k udržitelnosti projektu). Podporu státu vidí spíše 

v místních politicích, kteří mohou pomoci při výběru vhodných pozemků pro stavbu 

golfového hřiště. Osobně by takové projekty podpořil. O podpoře je tedy spíše vhodné 

nejprve jednat s politiky na místní úrovni regionu, kde se hřiště nachází nebo je v plánu 

ho stavět. 
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Závěr 

Česká republika je, vzhledem ke golfu, země mnoha možností. Nabízí kvalitní 

podmínky pro rozvoj příjezdové i domácí golfové turistiky. Umožňuje hraní golfu 

různým kategoriím zájemců – jednotlivcům, ale i skupinám (rodiny s dětmi, business 

hráči, mladší věkové kategorie). Každý region disponuje určitou kulturou či možností, 

kterou lze s golfem spojit. V zemi se také nacházejí golfová hřiště širokých cenových 

relací, vybere si prakticky každý. 

Česká golfová federace se sice snaží udělat z golfu hru pro širokou veřejnost, podle 

výsledků výzkumu je ale patrné, že ke smazání tvrzení „golf je snobská hra“ povede 

v České republice ještě dlouhá cesta. Je však vidět velký pokrok. Od devadesátých let 

minulého století se toho v této oblasti mnoho změnilo. Golf je dostupný ve všech 

krajích země a členská základna se několikanásobně rozšířila. Ačkoliv zatím země 

nedosahuje takového množství hráčů, jako v západní části Evropy, je jasně patrné, že je 

na správné cestě rozvoje. Ve východní Evropě, kam je z hlediska golfu řazena, je jasnou 

jedničkou. 

Při propagaci golfu je důležité zaměření na mladé generace, které nejsou ovlivněné 

historií. Je ale složité je k této hře přilákat, pokud o ní nemají žádné informace. Česká 

golfová federace a golfové kluby samotné by se tedy měly zaměřit na prezentaci golfu 

na školách všech úrovní (na základních školách, ale i na vysokých školách). Tím, že 

mladá  generace  nebude  nahlížet  na  golf  jen  z  pohledu,  že  je sportem  pro bohatší 

a vyvolené, se může posunout vpřed. Nejlépe lze směr, kterým by se měly organizace 

v golfu ubírat, charakterizovat lidovým rčením: „Starého psa novým kouskům 

nenaučíš“. 

Cíl federace, vychovat z mládeže do budoucna populárního a úspěšného golfového 

hráče, je také velmi důležitý. Nebude náhodou, že nejznámější golfový hráč mezi 

respondenty, Tiger Woods, pochází právě ze země, kde je golf na světě nejpopulárnější 

– z USA. 

Hlavním cílem bakalářské práce bylo přiblížit golf zejména mladé generaci, vytvořit 

přehlednou příručku pro začátečníky a poukázat na to, že je tento sport již nedílnou 

součástí cestovního ruchu. Tato práce měla poukázat na fakt, že golf je v dnešní době 

hra, kterou si může dovolit provozovat mnohem více lidí než dříve. Po pročtení práce 
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získá čtenář informace o tom, kde může s tímto „zeleným sportem“ začít a s jakou 

přibližnou investicí bude muset počítat. Z tohoto pohledu se domnívám, že původně 

uváděné cíle, byly splněny. 

Golf je hra, která je úzce spjatá s cestovním ruchem. Nejen, že podporuje rozvoj 

materiálně technické základny cestovního ruchu (např. nové hotely, restaurace, wellness 

centra, konferenční prostory), ale podněcuje i vyšší návštěvnost daného regionu. Za 

golfem do České republiky přijíždí zahraniční klientela, která v zemi utrácí nemalé 

peníze, čímž se podporuje příjezdový cestovní ruch. Domácí klientela naopak 

prostřednictvím tohoto sportu může poznávat krásy nejen regionu, ve kterém trvale 

bydlí, ale i dalších regionů země. Golf je v dnešní době stále populárnějším sportem, 

který se všestranně prolíná s cestovním ruchem a měla by se mu proto věnovat značná 

pozornost. 



76 

 

Seznam použitých zdrojů 

TIŠTĚNÁ LITERATURA 

[1] HALADA, Andrej. GOLF křížem krážem po Česku. 1. vyd. Havlíčkův Brod: 

Fragment, 2007. ISBN 978-80-253-0377-1. 

[2] PALATKOVÁ, Monika, ZICHOVÁ, Jitka. Ekonomika turismu: Turismus České 

republiky. 1. vyd. Praha: Grada Publishing, 2011. 208 s. ISBN 978-80-247-3748-5. 

[3] DROBNÁ, Daniela, MORÁVKOVÁ, Eva. Cestovní ruch: Pro střední školy a 

veřejnost. 1. vyd. Praha: Fortuna, 2007. 208 s. ISBN 80-7168-901-7. 

[4] GÚČIK, Marian. Základy cestovného ruchu. Banská Bystrica: Univerzita Mateja 

Bela, 2000. ISBN 80-8055-355-6. 

[5] VYSTOUPIL, Jiří, ŠAUER, Martin. Základy cestovního ruchu. 1. vyd. Brno: 

Masarykova univerzita, 2006. ISBN 80-210-4205-2. 

[6] SYNEK, Miroslav. Manažerská ekonomika. 1. vyd. Praha: Grada Publishing, 1996. 

456 s. ISBN 80-7169-211-5. 

[7] KOTLER, Philip, a kol. Moderní marketing. 1. vyd. Praha: Grada Publishing, 2007. 

1048 s. ISBN 978-80-247-1545-2. 

[8] MEFFERT, Heribert. Marketing – Management. 1. vyd. Praha: Grada Publishing, 

1996. 552 s. ISBN 80-7169-329-4. 

[9] PAVLÍČKOVÁ, Monika. Praktický marketing. 1. vyd. Praha: Ekopress, 2004. ISBN 

80-86119-81-5. 

[10] KŘESŤAN, Vladimír, VAŠÍČEK, Miroslav. Marketing. 1. vyd. Jihlava: Vysoká 

škola polytechnická Jihlava, 2005. 

[11] VANÍČEK, Jiří. Destinační management a marketing, spolupráce soukromého a 

veřejného sektoru. Jihlava: Vysoká škola polytechnická Jihlava, 2004. 

INTERNETOVÉ ZDROJE 

[12] IAGTO Awards 2007. [online]. [cit. 2012-03-11]. Dostupné z WWW: 

<http://www.iagto.com/Public/Awards/Awards-2007.aspx>. 



77 

 

[13] The Czech Republic declared Undiscovered Golf Destination of 2007. [online]. 

[cit. 2012-03-11]. Dostupné z WWW: 

<http://www.iagto.com/Public/Awards/2007/PR6.aspx>. 

[14] Lyžování a golf: podrobnosti a rozdíly. [online]. [cit. 2010-12-18]. Dostupné z 

WWW: <http://www.golf.cz/novinky/lyzovani-a-golf-podobnosti-a-rozdily/>. 

[15] Aktualizovaná koncepce výboru ČGF do roku 2013. [online]. [cit. 2012-03-12]. 

Dostupné z WWW: 

<http://fls.cgf.cz//DBFL/CGSRedaction/Documents/KONCEPCE%20ROZVOJE%20G

OLFU%20V%20CR%202009-2013.pdf>. 

[16] Koncepce rozvoje golfu v České republice v letech 2009 – 2013. [online]. [cit. 

2012-03-12]. Dostupné z WWW: 

<http://fls.cgf.cz//DBFL/CGSRedaction/Documents/Koncepce%20CGF_2009-

2013.pdf>. 

[17] Hraj golf, změň život. [online]. [cit. 2012-02-25]. Dostupné z WWW: 

<http://www.hrajgolfzmenzivot.cz/>. 

[18] Průvodce projektem Hraj golf, změň život. [online]. [cit. 2012-03-12]. Dostupné z 

WWW: 

<http://fls.cgf.cz//DBFL/CGSRedaction/Documents/Brozura%20vnitrek%20PRESS.pdf 

>. 

[19] Golf participation in Europe 2010. [online]. [cit. 2012-03-12]. Dostupné z WWW: 

<http://www.golfcourses.cz/userfiles/file/Aktuality/Golf%20participation%20in%20Eur

ope%202010.pdf>. 

[20] Průzkum incomingového golfového cestovního ruchu do České republiky 2008. 

[online]. [cit. 2012-02-25]. Dostupné z WWW: 

<http://www.czechtourism.cz/files/golf_1/18_12_08_kpmg_report_dodatek.pdf>. 

[21] Jak vypadá členská základna? [online]. [cit. 2012-03-12]. Dostupné z WWW: 

<http://www.golfovezpravy.cz/o_golfu/zpravodajstvi/clenska-zakladna-2010.html>. 

[22] Nových golfistů je zase méně než loni. [online]. [cit. 2012-03-12]. Dostupné z 

WWW: <http://www.navzduchu.cz/golf/novinky-zeleneny-baul/g-327-novych-golfistu-

je-zase-mene-nez-loni/>. 



78 

 

[23] Golf Courses. [online]. [cit. 2012-03-12]. Dostupné z WWW: 

<http://www.golfcourses.cz/>. 

[24] Golfová hřiště. [online]. [cit. 2012-03-12]. Dostupné z WWW: 

<http://www.golfova-hriste.cz/>. 

[25] Golf Czech. [online]. [cit. 2012-03-12]. Dostupné z WWW: 

<http://www.golfczech.cz/>. 

[26] Golf Jihlava. [online]. [cit. 2012-03-06]. Dostupné z WWW: <http://www.golf-

jihlava.cz/Hriste/Info-o-hristi>. 

[27] HDP důchodovou metodou. [online]. [cit. 2012-03-24]. Dostupné z WWW: 

<http://apl.czso.cz/pll/rocenka/rocenka.presmsocas>. 

[28] ČBA ekonomická prognóza. [online]. [cit. 2012-03-24]. Dostupné z WWW: 

<http://www.czech-ba.cz/data/articles/down_33580.pdf>. 

[29] Pohled CzechTourism na propagaci České republiky jako golfové destinace. 

[online]. [cit. 2012-03-12]. Dostupné z WWW: 

<http://www.czechtourism.cz/golf/uvod-1/>. 

[30] Jak to vidí Helena Kopecká. [online]. [cit. 2011-10-11]. Dostupné z WWW: 

<www.g-project.cz/soubory/TZ/2007/TZ_46-07.doc>. 

[31] Poslání a cíle CGTA. [online]. [cit. 2012-03-25]. Dostupné z WWW: 

<http://cgta.cz/cz/poslani-cile/>. 

[32] The Czech Republic – The Golf Republic: Czech Golf Travel Association Guide. 

[online]. [cit. 2010-02-05]. Dostupné z WWW: 

<http://www.cgta.cz/data/1274335636/Web_CGTA.pdf>. 

[33] The Golfer’s Guide to the Czech Republic. [online]. [cit. 2012-03-12]. Dostupné z 

WWW: <http://www.czechtourism.cz/files/golf_1/golf_guide_2011ac.pdf>. 

[34] Golfová turistika po Česku, v kapse s průvodcem a slevami. [online]. [cit. 2012-02-

25]. Dostupné z WWW: <http://www.golfee.cz/co-se-sustlo/v-golfu-doma/golfova-

turistika-pocesku-v-kapse-s-pruvodcem-a-slevami/>. 



79 

 

[35] Průvodce toulavého golfisty. [online]. [cit. 2012-02-25]. Dostupné z WWW: 

<http://pruvodce.easy2golf.cz/>. 

[36] Stanislav Pros: Na golfu prodělám, ale ničeho nelituji. [online]. [cit. 2012-04-23]. 

Dostupné z WWW: <http://hn.ihned.cz/c1-52247460-na-golfu-prodelam-ale-niceho-

nelituji>. 

[37] Dotace z EU ubývají a Češi hrají golf. [online]. [cit. 2012-04-04]. Dostupné z 

WWW: <http://www.ceskatelevize.cz/ct24/ekonomika/162633-dotace-z-eu-ubyvaji-a-

cesi-hraji-golf/>. 

[38] Vše na golf: S garancí nejnižší ceny. [online]. [cit. 2012-04-23]. Dostupné z 

WWW: 

<http://www.vsenagolf.cz/select.php?sada=1&str=5&skupina=13&klic=&kod=&od=0

&do=100000&razeni=Cena&rozsah=&parents=-1,13>. 

[39] Váš Golf. [online]. [cit. 2012-04-23]. Dostupné z WWW: 

<http://www.vasgolf.cz/golfove-kompletni-sety/c-1144/?pn=price>. 

[40] Golfové vybavení pro vás. [online]. [cit. 2012-04-23]. Dostupné z WWW: 

<http://www.amgolf.cz/seznam.asp?kategorie=12&vyrobce=0&seraditDLE=cena&sera

ditJAK=vzestupne>. 

[41] Kladno vstoupilo do hokeje, poskytne mu vyšší dotace než dosud. [online]. [cit. 

2012-04-23]. Dostupné z WWW: 

<http://www.sportovninoviny.cz/hokej/extraliga/zpravy/kladno-vstoupilo-do-hokeje-

poskytne-mu-vyssi-dotace-nez-dosud/653888?utm_source=rss&utm_medium=feed>. 

[42] Hradecký hokej přežil, město schválilo dotaci. [online]. [cit. 2012-04-23]. 

Dostupné z WWW: <http://www.hradeckralove.org/hradec-kralove/hradecky-hokej-

prezil-mesto-schvalilo-dotaci>. 

[43] Miliony pro hokej: Jdou mládeži, obhajují navýšení dotace radní. [online]. [cit. 

2012-04-23]. Dostupné z WWW: <http://chomutovsky.denik.cz/zpravy_region/miliony-

pro-hokej-jdou-mladezi-obhajuji-navyseni-dotace-radni-20120328.html>. 

[44] Fotbalový Baník dostane dotaci od města. [online]. [cit. 2012-04-23]. Dostupné z 

WWW: <http://www.ceskatelevize.cz/ct4/fotbal/164570-fotbalovy-banik-dostane-

dotaci-od-mesta/>. 



80 

 

[45] Dobeš a Kalousek: Dotace půjdou přímo svazům. [online]. [cit. 2012-04-23]. 

Dostupné z WWW: <http://isport.blesk.cz/clanek/ostatni/100557/dobes-a-kalousek-

dotace-pujdou-primo-svazum.html>. 

[46] Golf Resort Telč. [online]. [cit. 2012-02-26]. Dostupné z WWW: 

<http://www.golf-telc.cz/>. 

[47] Česká geologická služba: Rizikové geofaktory – přehled. [online]. [cit. 2012-04-

09]. Dostupné z WWW: 

<http://www.geologickasluzba.cz/posudky/posudek.aspx?M_Redline=rect%7c%7c%7c

%7c-683593%3a-1148575%7c1000%7c1000&S_GeohazTopic=svodka>. 

[48] Vítězslav Jonáš. [online]. [cit. 2012-04-11]. Dostupné z WWW: 

<http://www.vitezslav-jonas.cz/>. 

[49] Segmentace: domácí cestovní ruch 2012, vstupní omnibus. [online]. [cit. 2012-04-

01]. Dostupné z WWW: <http://vyzkumy.czechtourism.cz/analyzy/639.pdf>. 

[50] Golfová turistika. [online]. [cit. 2012-03-23]. Dostupné z WWW: 

<http://www.vyplnto.cz/realizovane-pruzkumy/golfova-turistika/>. 

[51] GOLFOVÁ TURISTIKA. [online]. [cit. 2012-04-06]. Dostupné z WWW: 

<http://www.vyplnto.cz/realizovane-pruzkumy/22174/>. 

[52] Golfová hřiště: Indoor. [online]. [cit. 2012-04-12]. Dostupné z WWW: 

<http://www.golfova-hriste.cz/golfova-hriste/?fulltext=&type%5B2%5D=2>. 

[53] Propagovat ČR jako golfovou destinaci? [online]. [cit. 2010-11-27]. Dostupné z 

WWW: <http://www.casopisgolf.cz/c-1770-propagovat-cr-jako-golfovou-

destinaci.html>. 

[54] Golfreisen: Reiseangebote Tschechien. [online]. [cit. 2010-11-27]. Dostupné z 

WWW: <http://www.fairway-

golfreisen.de/index.php?article_id=2&reise=g&areaid=43>. 

[55] Bohemia Kur und Reisen. [online]. [cit. 2010-11-10]. Dostupné z WWW: 

<http://bohemia-kur-reisen.de/>. 

[56] 1golf.eu. [online]. [cit. 2010-11-27]. Dostupné z WWW: 

<http://www.1golf.eu/golfclubs/tschechien/>. 



81 

 

[57] Golf in Böhmen uz Mähren. [online]. [cit. 2010-11-27]. Dostupné z WWW: 

<http://www.czecot.de/?id_tema=90>. 

[58] Hotel Šiškův mlýn. [online]. [cit. 2012-02-26]. Dostupné z WWW: 

<http://www.siskuvmlyn.cz/Golf.aspx>. 

[59] Evolution GOLF. [online]. [cit. 2010-11-27]. Dostupné z WWW: 

<http://www.golf-czech.eu/de/golf-in-tschechien>. 

[60] Časopis Golf 4/2011. [online]. [cit. 2012-04-04]. Dostupné z WWW: 

<http://www.casopisgolf.cz/o-casopisu.html?rocnik=2011&id=79#/24/zoomed>. 

[61] ČGF: Grand na podporu golfové turistiky. [online]. [cit. 2012-02-25]. Dostupné z 

WWW: <http://www.golfportal.cz/aktuality/cgf-grant-na-podporu-golfove-

turistiky.html>. 

[62] Kongres incomingové golfové turistiky v Praze zahájen. [online]. [cit. 2012-02-

25]. Dostupné z WWW: <http://www.golf.cz/novinky/kongres-incomingove-golfove-

turistiky-v-praze-zahajen/>. 

[63] Vzdělávání v golfové turistice. [online]. [cit. 2012-02-25]. Dostupné z WWW: 

<http://www.casopis-green.cz/articles/view/247-vzdelavani-v-golfove-turistice>. 

[64] Studentská golfová liga. [online]. [cit. 2012-03-11]. Dostupné z WWW: 

<http://www.golfovezpravy.cz/kde-hrat-golf/turnaje/studentska-golfova-liga.html>. 

[65] Czech Republic – The Golf Republic. [online]. [cit. 2012-02-25]. Dostupné z 

WWW: <http://zpravodajstvi.golfczech.cz/czech-republic-200801291634>. 

[66] Seminář o golfové turistice. [online]. [cit. 2012-02-25]. Dostupné z WWW: 

<http://www.golfzurnal.cz/zajimavosti-domaci/seminar-o-golfove-turistice.html>. 

[67] Změň Hraj golf, protože život nezměníš. [online]. [cit. 2012-02-26]. Dostupné z 

WWW: <http://www.golf.cz/novinky/zmen-hraj-golf-protoze-zivot-nezmenis/>. 

[68] Český golf jde správnou cestou, myslí si národní kouč Keith Williams. [online]. 

[cit. 2012-02-26]. Dostupné z WWW: 

<http://www.cgf.cz/ArticleDetail.aspx?IDArticle=315325354&IDMenu=84008242>. 



82 

 

[69] Václav Kubata o financování golfu. [online]. [cit. 2012-02-26]. Dostupné z WWW: 

<http://www.casopis-green.cz/articles/view/30-vaclav-kubata-o-financovani-golfu>. 

[70] Public hřiště v České republice. [online]. [cit. 2012-03-07]. Dostupné z WWW: 

<http://www.golfovezpravy.cz/kde-hrat-golf/o_hristich/public-hriste-prehled.html>. 

[71] Kde ještě v Česku chybí hřiště? [online]. [cit. 2011-10-11]. Dostupné z WWW: 

<http://www.golf.cz/novinky/kde-jeste-v-cesku-chybi-hriste/>. 

[72] Jak hrát na více hřištích a za rozumnou cenu? [online]. [cit. 2011-10-11]. Dostupné 

z WWW: <http://www.golf.cz/pr-clanek/jak-hrat-na-vice-hristich-a-za-rozumnou-

cenu/>. 

[73] Neradostná čísla: počty nových golfistů v Česku klesají. [online]. [cit. 2011-10-11]. 

Dostupné z WWW: <http://www.golf.cz/novinky/neradostna-cisla-pocty-novych-

golfistu-v-cesku-klesaji/>. 

[74] Česká golfová republika. [online]. [cit. 2011-10-11]. Dostupné z WWW: 

<http://in.ihned.cz/c1-23732060-ceska-golfova-republika>. 

[75] IAGTO: Česká republika – neobjevená golfová destinace roku. [online]. [cit. 2011-

10-11]. Dostupné z WWW: <http://www.golfportal.cz/aktuality/iagto-ceska-republika-

neobjevena-golfova-destinace-roku.html>. 

[76] Česko, neobjevený golfový ráj. [online]. [cit. 2012-03-11]. Dostupné z WWW: 

<http://ihned.cz/3-18973420-turistika-000000_d-9a>. 

[77] Je golf drahý sport? [online]. [cit. 2010-12-08]. Dostupné z WWW: 

<http://www.golfova-hriste.cz/clanky/zaciname-s-golfem/je-golf-drahy-sport-138/>. 

[78] Jak nás vidí zahraničí. [online]. [cit. 2010-11-27]. Dostupné z WWW: 

<http://www.casopisgolf.cz/z-1067-jak-nas-vidi-zahranici.html#1067>. 

[79] Golfplus.de. [online]. [cit. 2010-11-27]. Dostupné z WWW: 

<http://www.golfplus.de/reisen/tschech/tschechien.htm>. 

[80] CzechTourism: Možnosti spolupráce. [online]. [cit. 2012-03-12]. Dostupné z 

WWW: <http://www.czechtourism.cz/golf/moznosti-spoluprace/>. 



83 

 

[81] CzechTourism: Marketingový plán. [online]. [cit. 2012-03-12]. Dostupné z WWW: 

<http://www.czechtourism.cz/golf/marketingovy-plan-1/>. 

[82] Začít hrát golf zadarmo? Asi ano! [online]. [cit. 2012-03-12]. Dostupné z WWW: 

<http://www.navzduchu.cz/golf/novinky-zeleneny-baul/g-244-zacit-hrat-golf-zadarmo-

asi-ano/>. 

[83] Hrají golf za 299 korun. Kolik už jich přišlo? [online]. [cit. 2012-02-12]. Dostupné 

z WWW: <http://www.navzduchu.cz/golf/novinky-zeleneny-baul/g-260-hraji-golf-za-

299-korun-kolik-jich-uz-prislo/>. 

[84] Věštírna na golfové roky 2011 - 2020. [online]. [cit. 2012-03-12]. Dostupné z 

WWW: <http://www.navzduchu.cz/golf/novinky-zeleneny-baul/g-285-jake-bude-

golfove-desetileti-2011-2020/>. 

[85] Bohemia hotel club & golf. [online]. [cit. 2010-09-05]. Dostupné z WWW: 

<http://www.bhc.cz/docs/rozhovor_media.pdf>. 

[86] Jaký byl český golf 2011? A jaký bude 2012? [online]. [cit. 2012-03-12]. Dostupné 

z WWW: <http://www.navzduchu.cz/golf/novinky-zeleneny-baul/g-337-jaky-byl-

cesky-golf-2011-a-jaky-bude-2012/>. 

[87] Golf prožívá v Česku zlaté časy. [online]. [cit. 2012-03-12]. Dostupné z WWW: 

<http://www.golfcourses.cz/golf-proziva-v-cesku-zlate-casy/>. 

[88] Situace golfu v České republice. [online]. [cit. 2012-02-25]. Dostupné z WWW: 

<http://www.czechtourism.cz/files/golf_1/statisticke_setreni_o_prijezdove_golfove_turi

stice.pdf>. 

[89] S bramborami je konec, u Příseky na Jihlavsku budou létat golfové míčky. [online]. 

[cit. 2012-03-06]. Dostupné z WWW: <http://jihlava.idnes.cz/s-bramborami-je-konec-

u-priseky-na-jihlavsku-budou-letat-golfove-micky-1e4-/Jihlava-

zpravy.aspx?c=A101112_1482152_jihlava-zpravy_aja>. 

[90] Středočeský kraj: sportoviště. [online]. [cit. 2012-04-04]. Dostupné z WWW: 

<http://www.kr-stredocesky.cz/portal/odbory/volny-

cas/sport/sportoviste/sportoviste.htm>. 



84 

 

[91] Jižní Čechy golfové. [online]. [cit. 2012-04-04]. Dostupné z WWW: 

<http://www.golf-cz.cz/>. 

[92] Královehradecký kraj: Golf. [online]. [cit. 2012-04-04]. Dostupné z WWW: 

<http://www.kralovehradeckyregion.cz/scripts/detail.php?pgid=767>. 

[93] Dotace bohatým č. 2: z eráru se platí golf. [online]. [cit. 2012-04-04]. Dostupné z 

WWW: <http://www.tyden.cz/rubriky/domaci/dotace-bohatym-c-2-z-eraru-se-plati-

golf_82837.html>. 

[94] Dotace EU a ČR 2007 - 2013. [online]. [cit. 2012-04-04]. Dostupné z WWW: 

<http://www.ghcregio.eu/cs/reference/dotace-eu-a-cr-2007--2013>. 

[95] Školení a vzdělávání pracovníků v cestovním ruchu. [online]. [cit. 2010-06-13]. 

Dostupné z WWW: <http://www.mmr.cz/CMSPages/GetFile.aspx?guid=652ce2bd-

a704-4c25-b295-55686aac1005>. 

[96] CzechTourism: Golfový film a spot. [online]. [cit. 2012-03-12]. Dostupné z 

WWW: <http://www.czechtourism.cz/golf/golfovy-film-a-spot/>. 

[97] Kraje a okresy České republiky – zkratky. [online]. [cit. 2012-03-20]. Dostupné z 

WWW: <http://www.czso.cz/cz/cisla/1/13/137201/m00.htm>. 

[98] Euroekonom.cz. [online]. [cit. 2012-03-24]. Dostupné z WWW: 

<http://www.euroekonom.cz/grafy-data2.php?type=cesko-hdp-ctvrtleti&time=-

1&set=1>. 

[99] Výzkum zaměřený na domácí cestovní ruch: Vyhodnocení etapy léto 2011. 

[online]. [cit. 2012-04-12]. Dostupné z WWW: 

<http://vyzkumy.czechtourism.cz/analyzy/622.pdf>. 

[100] Moravskoslezský kraj: Golf v našem kraji. [online]. [cit. 2012-04-04]. Dostupné z 

WWW: <http://www.msregion.cz/assets/propagacni-materialy/golf_2.pdf>. 

[101] Poznávejte Středočeský kraj. [online]. [cit. 2012-04-04]. Dostupné z WWW: 

<http://middleczech.kr-stredocesky.cz/wp-content/uploads/SK-brozura-CZ.pdf>. 

[102] Praha sportovní: Golf a minigolf. [online]. [cit. 2012-04-04]. Dostupné z WWW: 

<http://www.prahasportovni.cz/download/projekty/golf-brozura.pdf>. 



85 

 

[103] Marketingový plán: GOLF 2009. [online]. [cit. 2012-04-04]. Dostupné z WWW: 

<http://www.czechtourism.cz/files/golf_1/03_12_08_marketingovy_plan_2009.pdf>. 

[104] Zahraniční turisté v ČR - shrnutí. [online]. [cit. 2012-04-12]. Dostupné z WWW: 

<http://vyzkumy.czechtourism.cz/analyzy/633.pdf>. 

[105] SWOT analýza. [online]. [cit. 201x-04-24]. Dostupné z WWW: 

<http://www.vlastnicesta.cz/akademie/marketing/marketing-metody/swot-analyza/>. 

[106] Jak vytvářet projekty za podpory Strukturálních fondů EU. [online]. [cit. 2012-04-

24]. Dostupné z WWW: <http://www.personagrata.cz/harbour/projekty%20web.pdf>. 

[107] SuperGolf.cz: Pravidla golfu online. [online]. [cit. 2012-04-25]. Dostupné z 

WWW: <http://supergolf.cz/pravidla/pravidla.php>. 

[108] Slovníček golfových pojmů. [online]. [cit. 2012-04-25]. Dostupné z WWW: 

<http://www.golfczech.cz/slovnik.php?pismeno=*>. 

[109] CZ Golf. [online]. [cit. 2012-02-26]. Dostupné z WWW: 

<http://www.czgolf.cz/co-nabizime/>. 

[110] CzechTourism: Aktuálně. [online]. [cit. 2012-03-12]. Dostupné z WWW: 

<http://www.czechtourism.cz/golf/aktualne/>. 

[111] Informationsportal Tschechien - Tourismus. [online]. [cit. 2010-11-17]. Dostupné 

z WWW: <http://www.czech-tourist.de/golf.htm>. 



86 

 

Seznam použitých grafů 

Graf č. 1: Počet registrovaných golfových hráčů v České republice 

Graf č. 2: Počet nových registrovaných golfových hráčů v České republice 

Graf č. 3: Procentuelní nárůst nových golfových hráčů vzhledem k předešlému roku 

v ČR 

Graf č. 4: HDP v České republice v letech 2000 – 2010 

Graf č. 5: Věkové složení respondentů 

Graf č. 6: Složení respondentů podle pohlaví 

Graf č. 7: Povědomí respondentů o existenci golfových hřišť v okolí bydliště 

Graf č. 8: Povědomí respondentů o umístění golfových hřišť v okolí bydliště 

Graf č. 9: Složení respondentů podle aktuálního studia 

Graf č. 10: Zkušenost respondentů s golfem 

Graf č. 11: Opakovaná zkušenost respondentů s golfem 

Graf č. 12: Zájem respondentů o účast na zahraničním golfovém zájezdu 

Graf č. 13: Zájem respondentů o golf vzhledem ke zkušenosti s tímto sportem 

Graf č. 14: Povědomí respondentů o golfových hráčích a hráčkách 

Graf č. 15: Zkušenost respondentů s hraním golfu na simulátoru 

Graf č. 16: Pojmy, které slovo „golf“ v respondentech evokuje 

Graf č. 17: Mínění respondentů o frázi „golf je snobský sport“ 

Graf č. 18: Povědomí respondentů o základních golfových pojmech 

Graf č. 19: Povědomí respondentů o pojmu „bunker“ 

Graf č. 20: Populární golfoví hráči mezi respondenty 

Graf č. 21: Povědomí respondentů o pojmu „veřejné golfové hřiště“ 

Graf č. 22: Představa respondentů o významu pojmu „veřejné golfové hřiště“ 

Graf č. 23: Znalost pojmu „veřejné golfové hřiště“ mezi respondenty 

Graf č. 24: Mínění respondentů o frázi „golf je finančně náročný“ 

Graf č. 25: Srovnání finanční náročnosti golfu s jinými sporty 

Graf č. 26: Předpoklad hraní golfu v budoucnu při dostatečném příjmu respondentů 

Graf č. 27: Provozování sjezdového lyžování respondenty každou zimu a vlastnění 

vybavení 

Graf č. 28: Setkání respondentů s prezentací golfu na veřejnosti 

Graf č. 29: Způsoby setkání s prezentací golfu na veřejnosti 



87 

 

Seznam použitých tabulek 

Tabulka č. 1: Základní SWOT analýza golfového resortu v Telči 

Tabulka č. 2: Rozšířená SWOT analýza golfového resortu v Telči 

 



88 

 

Seznam obrazových materiálů a ilustrací 

Obrázek č. 1: Rozdělení CR podle území 

Obrázek č. 2: Golf Resort Telč 

 



89 

 

Přílohy 

Příloha č. 1: Golfová hřiště s 18 jamkami 

Název hřiště 
Green 

fee 

Počet 

jamek 
Kraj Město 

Golf Casa Serena není 18 STC Roztěž 

Služby: neuvedeny 

Web: www.casaserena.biz/golf-course/ 

Poznámka: Pouze pro turnaje, nelze zde běžně hrát. 

Golf Karlštějn 2 000 Kč 18 STC Běleč 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.karlstejn-golf.cz 

Golf Resort Karlovy Vary 2 000 Kč 18 KVK Karlovy Vary 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, KP, W 

Web: www.golfresort.cz 

Prosper Golf Club Čeladná 

Hřiště European 

1 900 Kč 18 MSK Čeladná 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, W 

Web: www.prosper-golf.cz 

Golf Albatross 1 750 Kč 18 STC Vysoký Újezd 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH, HD, KP 

Web: www.albatross.cz 

Golf Konopiště 

Hřiště Radecký 

1 700 Kč 18 STC Tvoršovice 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, HD 

Web: www.golf-konopiste.cz 

Golf Konopiště 

Hřiště D´Este 

1 700 Kč 18 STC Tvoršovice 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, HD 

Web: www.golf-konopiste.cz 

Prosper Golf Club Čeladná 

Hřiště Old Course 

1 690 Kč 18 MSK Čeladná 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, W 

Web: www.prosper-golf.cz 

Kaskáda Golf Resort Brno 

Hř. Dřevěná devítka a Kamenná devítka 

1 600 Kč 18 JHM Kuřim 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, KP, W 

Web: www.golfbrno.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Kaskáda Golf Resort Brno 

Hř. Kamenná devítka a Železná devítka 

1 600 Kč 18 JHM Kuřim 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, KP, W 

Web: www.golfbrno.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 
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Kaskáda Golf Resort Brno 

Hř. Železná devítka a Dřevěná devítka 

1 600 Kč 18 JHM Kuřim 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, KP, W 

Web: www.golfbrno.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Astoria Golf Resort Cihelny 1 590 Kč 18 KVK Karlovy Vary 

Služby: R, PGV, U, PS, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.astoria-golf.com 

Golf Mariánské Lázně 1 500 Kč 18 KVK Mariánské 

Lázně 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH, W 

Web: www.golfml.cz 

Ypsilon Golf Resort Liberec 1 500 Kč 18 LBK Liberec 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH 

Web: www.ygolf.cz 

Golf Kunětická Hora 1 300 Kč 18 PAK Dříteč 

Služby: R, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.gckh.cz 

Golf Šilheřovice Ostrava 1 300 Kč 18 MSK Šilheřovice 

Služby: R, ŠA/SK, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, W 

Web: www.tj-mittal.cz/golf 

Golf Ostravice 1 290 Kč 18 MSK Ostravice 

Služby: R, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, PH, W 

Web: www.ostravice-golf.cz 

Prosper Golf Club Čeladná 

Hřiště New Course 

1 290 Kč 18 MSK Čeladná 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, W 

Web: www.prosper-golf.cz 

Golf Mladá Boleslav 1 200 Kč 18 STC Michalovice 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, W 

Web: www.golfmladaboleslav.cz 

Golf Park Plzeň 1 200 Kč 18 PLK Dýšina 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CB, PH, KP, W 

Web: www.golfplzen.cz 

Golf Františkovy Lázně 1 200 Kč 18 KVK Hazlov 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.gr-fl.cz 

Golf Nová Amerika 

Hřiště Bohemian Garden a Maple Hills 

1 200 Kč 18 HKK Zaloňov 

Služby: R, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.novagolf.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. V jarních měsících je akční cena 600 Kč. 

Golf Nová Amerika 

Hřiště Maple Hills a Woodland 

1 200 Kč 18 HKK Zaloňov 

Služby: R, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.novagolf.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. V jarních měsících je akční cena 600 Kč. 

 

 

http://www.golfbrno.cz/
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http://www.golfmladaboleslav.cz/
http://www.golfplzen.cz/
http://www.gr-fl.cz/
http://www.novagolf.cz/
http://www.novagolf.cz/
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Golf Nová Amerika 

Hřiště Woodland a Bodemian Garden 

1 200 Kč 18 HKK Zaloňov 

Služby: R, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.novagolf.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. V jarních měsících je akční cena 600 Kč. 

Golf Ropice Beskydy 1 200 Kč 18 MSK Ropice 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, W 

Web: www.beskydgolf.com 

Černý Most 1 199 Kč 18 PHA Praha 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG 

Web: www.grcm.cz 

Prague City Golf Club - Zbraslav 1 190 Kč 18 PHA Praha 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, PS, GK, DR, PUG, CB, PH, HD 

Web: www.praguecitygolf.cz 

Golf Kynžvart 1 100 Kč 18 KVK Lázně 

Kynžvart 

Služby: ŠA/SK, GK, DR, PH 

Web: www.golfkynzvart.cz 

Golf Club Olomouc 1 100 Kč 18 OLK Dolany – 

Véska 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, W 

Web: www.golf-olomouc.cz 

Golf Praha Hodkovičky 1 000 Kč 18 PHA Praha 

Služby: R, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH, HD 

Web: www.hodkovicky.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Beroun Golf Resort 1 000 Kč 18 STC Beroun 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, PH, KP, W 

Web: www.golfberoun.cz 

Golf Beřovice 1 000 Kč 18 STC Beřovice u 

Slaného 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.gcbr.cz 

Golf Park Slapy Sv. Jan 

Hřiště Rabyňská hora a Tři kříže 

1 000 Kč 18 STC Slapy 

Služby: R, ŠA/SK, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, KP, W 

Web: www.golfslapy.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Golf Štiřín 1 000 Kč 18 STC Štiřín 

Služby: R, ŠA/SK, U, PS, DR, PUG, PH, KP, W 

Web: www.golf-stirin.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Golf Resort Mnich 

Hřiště Mnich 

1 000 Kč 18 JHC Nová Bystřice 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, PS, GK, DR, PUG, CB, PH 

Web: www.golfmonachus.cz 

Austerlitz Golf Resort 1 000 Kč 18 JHM Slavkov u Brna 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH 

Web: www.austerlitz-golf-resort.cz 

Poznámka: Klub nabízí i možnost hry pouze 13 jamek za 650 Kč. 

http://www.novagolf.cz/
http://www.beskydgolf.com/
http://www.grcm.cz/
http://www.praguecitygolf.cz/
http://www.golfkynzvart.cz/
http://www.golf-olomouc.cz/
http://www.hodkovicky.cz/
http://www.golfberoun.cz/
http://www.gcbr.cz/
http://www.golfslapy.cz/
http://www.golf-stirin.cz/
http://www.golfmonachus.cz/
http://www.austerlitz-golf-resort.cz/
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Kořenec Golf & Ski Resort 1 000 Kč 18 JHM Kořenec 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, KP 

Web: www.korenec-golf.cz 

Golf Mstětice 990 Kč 18 STC Mstětice 

Služby: R, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.gccm.cz 

Golf Sokolov 990 Kč 18 KVK Dolní Rychnov 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, PS, GK, DR, PH 

Web: www.golf-sokolov.cz 

Golf Hluboká nad Vltavou 950 Kč 18 JHC Hluboká nad 

Vltavou 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, PH 

Web: www.golfhluboka.cz 

Golf Poděbrady 900 Kč 18 STC Poděbrady 

Služby: R, ŠA/SK, U, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, KP, W 

Web: www.golfpodebrady.cz 

Golf Resort Barbora 900 Kč 18 ULK Teplice 

Služby: R, PGV, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.golfbarbora.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Golf Resort Ústí nad Labem 900 Kč 18 ULK Ústí nad 

Labem 

Služby: ŠA/SK, PGV, PS, GK, DR, PUG, CHG 

Web: www.golf-usti.cz 

Golf Resort Telč 900 Kč 18 VYS Telč 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH, HD, KP, W 

Web: www.golf-telc.cz 

Golf Club Praha – Motol 900 Kč 18 PHA Praha 

Služby: R, ŠA/SK, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH 

Web: www.gcp.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Golf Kotlina Terezín 850 Kč 18 ULK Terezín 

Služby: R, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH, HD 

Web: www.golfkotlina.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Golf Mladé Buky 830 Kč 18 HKK Mladé Buky 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CB, PH, KP, W 

Web: www.mladebuky.com 

Golf Resort Benátky nad Jizerou 

Hřiště Soudný 

800 Kč 18 STC Benátky nad 

Jizerou 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH 

Web: www.golfbenatky.cz 

Golf Líšnice 800 Kč 18 STC Mníšek pod 

Brdy 

Služby: R, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.gkl.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Golf Čertovo Břemeno 800 Kč 18 JHC Alenina Lhota 

Služby: PGV, U, GK, DR, PUG, PH 

Web: www.cebr.cz 

http://www.korenec-golf.cz/
http://www.gccm.cz/
http://www.golf-sokolov.cz/
http://www.golfhluboka.cz/
http://www.golfpodebrady.cz/
http://www.golfbarbora.cz/
http://www.golf-usti.cz/
http://www.golf-telc.cz/
http://www.gcp.cz/
http://www.golfkotlina.cz/
http://www.mladebuky.com/
http://www.golfbenatky.cz/
http://www.gkl.cz/
http://www.cebr.cz/
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Golf Resort Písek 800 Kč 18 JHC Kestřany 

Služby: R, ŠA/SK, PS, GK, DR, PH 

Web: www.golf-pisek.cz 

Golf Klub Botanika 700 Kč 18 STC Horní 

Bezděkov 

Služby: R, U, PS, GK, DR, PH, HD, KP, W 

Web: www.golfbotanika.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Golf Český Krumlov 700 Kč 18 JHC Svachova 

Lhotka 

Služby: R, ŠA/SP, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH 

Web: www.golfck.cz 

Golf Malevil 700 Kč 18 LBK Heřmanice v 

Podještědí 

Služby: R, PGV, U, PS, GK, DR, PH, W 

Web: www.malevil.cz 

Golf Pardubice – Lázně Bohdaneč 700 Kč 18 PAK Lázně 

Bohdaněč 

Služby: ŠA/SK, PS, GK, DR, PUG, PH 

Weby: www.gcpa.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Golf Kravaře 700 Kč 18 MSK Kravaře 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, PS, GK, DR, PUG, PH, W 

Web: www.golf-kravare.cz 

Golf Club Alfrédov 650 Kč 18 PLK Kostelec 

Služby: R, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.gcal.cz 

Golf Stará Boleslav 640 Kč 18 STC Brandýs nad 

Labem 

Služby: PS, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.gcsb.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Golf Darovanský dvůr 

Hřiště Panorama a Sv. Anna 

600 Kč 18 PLK Břasy 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH, KP, W 

Web: www.darovanskydvur.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Golf Darovanský dvůr 

Hřiště Panorama a Jezírka 

600 Kč 18 PLK Břasy 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH, KP, W 

Web: www.darovanskydvur.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Golf Darovanský dvůr 

Hřiště Sv. Anna a Jezírka 

600 Kč 18 PLK Břasy 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH, KP, W 

Web: www.darovanskydvur.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 
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Golf Most 600 Kč 18 ULK Most 

Služby: PS, GK, DR, PH 

Web: www.golf-most.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Golf Ještěd 600 Kč 18 LBK Český Dub 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.golfjested.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Golf Club Liberec 600 Kč 18 LBK Liberec - 

Machnín 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH 

Web: www.gc-liberec.cz 

Poznámka: Uváděné ceny jsou pouze pro členy ČGF. 

Golf Myštěves 

Hřiště Černá devítka a Červená devítka 

600 Kč 18 HKK Myštěves 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CB, PH, KP 

Web: www.golf-mysteves.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Golf Club Uherské Hradiště 600 Kč 18 ZLK Ostrožská 

Nová Ves 

Služby: ŠA/SK, PGV, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH 

Web: www.gcuh.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Golf Rožnov pod Radhoštěm 600 Kč 18 ZLK Rožnov pod 

Radhoštěm 

Služby: DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.golf-roznov.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Racing Club Karlovy Vary 550 Kč 18 KVK Karlovy Vary 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, DR, PH 

Web: www.racingclub.cz/stranky/golf.htm 

Poznámka: Hřiště má pouze 9 odpališť. 

Golf Club Teplice - Cínovec 550 Kč 18 ULK Cínovec 

Služby: R, U, PS, GK, DR, PUG, PH 

Web: www.golf-teplice.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Golf Club Molitorov u Prahy 500 Kč 18 STC Molitorov 

Služby: GK, DR, PH 

Web: www.golfmolitorov.cz 

Golf Resort Mnich 

Hřiště Nová Bystřice 

500 Kč 18 JHC Nová Bystřice 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, PS, GK, DR, PUG, CB, PH 

Web: www.golfmonachus.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Golf Hořehledy 500 Kč 18 PLK Hořehledy 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, CB, PH 

Web: www.golf-horehledy.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

 

http://www.golf-most.cz/
http://www.golfjested.cz/
http://www.gc-liberec.cz/
http://www.golf-mysteves.cz/
http://www.gcuh.cz/
http://www.golf-roznov.cz/
http://www.racingclub.cz/stranky/golf.htm
http://www.golf-teplice.cz/
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Golf Janov 500 Kč 18 ULK Janov 

Služby: R, U, PS, GK, DR, PH 

Web: www.golfjanov.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Golf Semily 500 Kč 18 LBK Semily 

Služby: ŠA/SK, PS, DR, PH 

Web: www.golf-semily.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Golf Svobodné Hamry 500 Kč 18 PAK Svobodné 

Hamry 

Služby: PS, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.gccsh.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Golf Svratka 500 Kč 18 VYS Svratka 

Služby: U, GK, DR, PUG, CHG, PH, KP 

Web: www.gcsvr1932.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Atrium Golf Club Trhový Štěpánov 400 Kč 18 STC Trhový 

Štěpánov 

Služby: GK, DR 

Web: www.atriumgolf.com 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Golf Club Zlonín 200 Kč 18 STC Zlonín 

Služby: GK, DR, PH 

Web: www.golfzlonin.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

 

 

http://www.golfjanov.cz/
http://www.golf-semily.cz/
http://www.gccsh.cz/
http://www.gcsvr1932.cz/
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Příloha č. 2: Golfová hřiště s 9 jamkami 

Název hřiště 
Green 

fee 

Počet 

jamek 
Kraj Město 

Golf Karlštejn 1 200 Kč 9 STC Běleč 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.karlstejn-golf.cz 

Golf Resort Karlovy Vary 1 200 Kč 9 KVK Karlovy Vary 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, KP, W 

Web: www.golfresort.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Kaskáda Golf Resort Brno 

Hřiště Dřevěná devítka 

950 Kč 9 JHM Kuřim 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, KP, W 

Web: www.golfbrno.cz 

Kaskáda Golf Resort Brno 

Hřiště Kamenná devítka 

950 Kč 9 JHM Kuřim 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, KP, W 

Web: www.golfbrno.cz 

Kaskáda Golf Resort Brno 

Hřiště Železná devítka 

950 Kč 9 JHM Kuřim 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, KP, W 

Web: www.golfbrno.cz 

Ypsilon Golf Resort Liberec 900 Kč 9 LBK Liberec 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH 

Web: www.ygolf.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Prosper Golf Club Čeladná 

Hřiště Old Course 

890 Kč 9 MSK Čeladná 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, W 

Web: www.prosper-golf.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Golf Club Hostivař 

2. pásmo 

800 Kč 9 PHA Praha 

Služby: R, ŠA/SK, PS, GK, DR, PUG, CB, PH, HD, W 

Web: www.golfhostivar.cz 

Golf Kunětická Hora 800 Kč 9 PAK Dříteč 

Služby: R, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.gckh.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Beroun Golf Resort 750 Kč 9 STC Beroun 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, PH, KP, W 

Web: www.golfberoun.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Golf Mstětice 750 Kč 9 STC Mstětice 

Služby: R, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.gccm.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

 

http://www.karlstejn-golf.cz/
http://www.golfresort.cz/
http://www.golfbrno.cz/
http://www.golfbrno.cz/
http://www.golfbrno.cz/
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Golf Mladá Boleslav 720 Kč 9 STC Michalovice 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, W 

Web: www.golfmladaboleslav.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Golf Club Hostivař 

1. pásmo 

700 Kč 9 PHA Praha 

Služby: R, ŠA/SK, PS, GK, DR, PUG, CB, PH, HD, W 

Web: www.golfhostivar.cz 

Golf Beřovice 700 Kč 9 STC Beřovice u 

Slaného 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.gcbr.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Golf Štiřín 700 Kč 9 STC Štiřín 

Služby: R, ŠA/SK, U, PS, DR, PUG, PH, KP, W 

Web: www.golf-stirin.cz 

Golf Resort Mnich 

Hřiště Mnich 

700 Kč 9 JHC Nová Bystřice 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, PS, GK, DR, PUG, CB, PH 

Web: www.golfmonachus.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Golf Františkovy Lázně 700 Kč 9 KVK Hazlov 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.gr-fl.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Golf Ostravice 700 Kč 9 MSK Ostravice 

Služby: R, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, PH, W 

Web: www.ostravice-golf.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Prosper Golf Club Čeladná 

Hřiště New Course 

700 Kč 9 MSK Čeladná 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, W 

Web: www.prosper-golf.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Golf Ropice Beskydy 700 Kř 9 MSK Ropice 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, W 

Web: www.beskydgolf.com 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Prague City Golf Club - Zbraslav 690 Kč 9 PHA Praha 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, PS, GK, DR, PUG, CB, PH, HD 

Web: www.praguecitygolf.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Černý Most 666 Kč 9 PHA Praha 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG 

Web: www.grcm.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Golf Resort Barbora 650 Kč 9 ULK Teplice 

Služby: R, PGV, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.golfbarbora.cz 

 

http://www.golfmladaboleslav.cz/
http://www.golfhostivar.cz/
http://www.gcbr.cz/
http://www.golf-stirin.cz/
http://www.golfmonachus.cz/
http://www.gr-fl.cz/
http://www.ostravice-golf.cz/
http://www.prosper-golf.cz/
http://www.beskydgolf.com/
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http://www.grcm.cz/
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Golf Club Praha - Motol 600 Kč 9 PHA Praha 

Služby: R, ŠA/SK, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH 

Web: www.gcp.cz 

Golf Praha Hodkovičky 600 Kč 9 PHA Praha 

Služby: R, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH, HD 

Web: www.hodkovicky.cz 

Golf Resort Benátky nad Jizerou 

Hřiště Soudný 

600 Kč 9 STC Benátky nad 

Jizerou 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH 

Web: www.golfbenatky.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Golf Poděbrady 600 Kč 9 STC Poděbrady 

Služby: R, ŠA/SK, U, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, KP, W 

Web: www.golfpodebrady.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Golf Park Slapy Sv. Jan 

Hřiště Rabyňská Hora 

600 Kč 9 STC Slapy 

Služby: R, ŠA/SK, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, KP, W 

Web: www.golfslapy.cz 

Golf Park Plzeň 600 Kč 9 PLK Dýšina 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CB, PH, KP, W 

Web: www.golfplzen.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Golf Kynžvart 600 Kč 9 KVK Lázně 

Kynžvart 

Služby: ŠA/SK, GK, DR, PH 

Web: www.golfkynzvart.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Golf Sokolov 600 Kč 9 KVK Dolní Rychnov 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, PS, GK, DR, PH 

Web: www.golf-sokolov.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Golf Resort Ústí nad Labem 600 Kč 9 ULK Ústí nad 

Labem 

Služby: ŠA/SK, PGV, PS, GK, DR, PUG, CHG 

Web: www.golf-usti.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Golf Nová Amerika 

Hřiště Bohemian Garden 

600 Kč 9 HKK Zaloňov 

Služby: R, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.novagolf.cz 

Poznámka: V jarních měsících je akční cena 300 Kč. 

Golf Nová Amerika 

Hřiště Maple Hills 

600 Kč 9 HKK Zaloňov 

Služby: R, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.novagolf.cz 

Poznámka: V jarních měsících je akční cena 300 Kč. 

 

 

http://www.gcp.cz/
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Golf Nová Amerika 

Hřiště Woodlenad 

600 Kč 9 HKK Zaloňov 

Služby: R, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.novagolf.cz 

Poznámka: V jarních měsících je akční cena 300 Kč. 

Golf Resort Telč 600 Kč 9 VYS Telč 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH, HD, KP, W 

Web: www.golf-telc.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Golf Club Olomouc 600 Kč 9 OLK Dolany - Véska 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, W 

Web: www.golf-olomouc.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Golf Šilheřovice Ostrava 600 Kč 9 MSK Šilheřovice 

Služby: R, ŠA/SK, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, W 

Web: www.tj-mittal.cz/golf 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Golg Kotlina Terezín 550 Kč 9 ULK Terezín 

Služby: R, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH, HD 

Web: www.golfkotlina.cz 

Austerlitz Golf Resort 550 Kč 9 JHM Slavkov u Brna 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH 

Web: www.austerlitz-golf-resort.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Golf Mladé Buky 520 Kč 9 HKK Mladé Buky 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CB, PH, KP, W 

Web: www.mladebuky.com 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Golf Líšnice 500 Kč 9 STC Mníšek pod 

Brdy 

Služby: R, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.gkl.cz 

Golf Čertovo Břemeno 500 Kč 9 JHC Alenina Lhota 

Služby: PGV, U, GK, DR, PUG, PH 

Web: www.cebr.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Golf Český Krumlov 500 Kč 9 JHC Svachova 

Lhotka 

Služby: R, ŠA/SP, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH 

Web: www.golfck.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Golf Resort Písek 500 Kč 9 JHC Kestřany 

Služby: R, ŠA/SK, PS, GK, DR, PH 

Web: www.golf-pisek.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Golf Háje 500 Kč 9 KVK Háje 

Služby: GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.golfhaje.com 

 

http://www.novagolf.cz/
http://www.golf-telc.cz/
http://www.golf-olomouc.cz/
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Golfové hřiště Hrádek u Nechranic 500 Kč 9 HKK Nechranice 

Služby: PS, GK, DR, PUG 

Web: www.golfhradek.cz 

Golf Pardubice – Lázně Bohdaneč 500 Kč 9 PAK Lázně 

Bohdaneč 

Služby: ŠA/SK, PS, GK, DR, PUG, PH 

Web: www.gcpa.cz 

Golf Brno Automotodrom 500 Kč 9 JHM Brno 

Služby: PS, DR, PH 

Web: www.grb.cz 

Poznámka: V uvedené doby zde mohou hrát i golfisté bez zelené karty. 

Golf Lázně Kostelec 500 Kč 9 ZLK Zlín 

Služby: R, U, GK, DR, PUG, CHG, PH, W 

Web: www.gclk.cz 

Golf Bechyně 440 Kč 9 JHC Sudoměřice u 

Bechyně 

Služby: R, ŠA/SK, U, PS, GK, DR, CB, PH 

Web: www.golf-bechyne.cz 

Golf Klub Botanika 400 Kč 9 STC Horní 

Bezděkov 

Služby: R, U, PS, GK, DR, PH, HD, KP, W 

Web: www.golfbotanika.cz 

Golf Podbořánky 400 Kč 9 STC Podbořánky 

Služby: R, PGV, U, PS, DR, PUG, PH 

Web: www.golfpark.cz 

Golf Darovanský dvůr 

Hřiště Panorama 

400 Kč 9 PLK Břasy 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH, KP, W 

Web: www.darovanskydvur.cz 

Golf Darovanský dvůr 

Hřiště Sv. Anna 

400 Kč 9 PLK Břasy 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH, KP, W 

Web: www.darovanskydvur.cz 

Golf Darovanský dvůr 

Hřiště Jezírka 

400 Kč 9 PLK Břasy 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH, KP, W 

Web: www.darovanskydvur.cz 

Golf Luby 400 Kč 9 KVK Horní Luby 

Služby: R, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.golfluby.cz 

Golf Teplá 400 Kč 9 KVK Teplá 

Služby: R, PS, GK, DR 

Web: www.golftepla.cz 

Golf Club Teplice - Cínovec 400 Kč 9 ULK Cínovec 

Služby: R, U, PS, GK, DR, PUG, PH 

Web: www.golf-teplice.cz 

Golf Janov 400 Kč 9 ULK Janov 

Služby: R, U, PS, GK, DR, PH 

Web: www.golfjanov.cz 

 

http://www.golfhradek.cz/
http://www.gcpa.cz/
http://www.grb.cz/
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http://www.darovanskydvur.cz/
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Golf Most 400 Kč 9 ULK Most 

Služby: PS, GK, DR, PH 

Web: www.golf-most.cz 

Golf Harrachov 400 Kč 9 LBK Harrachov 

Služby: GK, DR 

Web: www.golf-harrachov.cz 

Golf Ještěd 400 Kč 9 LBK Český Dub 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.golfjested.cz 

Golf Na Vrších 400 Kč 9 HKK Jeníkovice 

Služby: GK, DR, PH 

Web: www.gcnavrsich.cz 

Golf Rožnov pod Radhoštěm 400 Kč 9 ZLK Rožnov pod 

Radhoštěm 

Služby: DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.golf-roznov.cz 

Golf Slušovice 400 Kč 9 ZLK Slušovice 

Služby: R, PH 

Web: www.dgcs.cz 

Poznámka: V jarních měsících je snížené fee za 200 Kč. 

Golf Stará Boleslav 380 Kč 9 STC Brandýs nad 

Labem 

Služby: PS, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.gcsb.cz 

Golf Club Molitorov u Prahy 350 Kč 9 STC Molitorov 

Služby: GK, DR, PH 

Web: www.golfmolitorov.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. 

Golf Resort Mnich 

Hřiště Nová Bystřice 

350 Kč 9 JHC Nová Bystřice 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, PS, GK, DR, PUG, CB, PH 

Web: www.golfmonachus.cz 

Racing Club Karlovy Vary 350 Kč 9 KVK Karlovy Vary 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, DR, PH 

Web: www.racingclub.cz/stranky/golf.htm 

Golf Myštěves 

Hřiště Černá devítka 

350 Kč 9 HKK Myštěves 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CB, PH, KP 

Web: www.golf-mysteves.cz 

Golf Myštěves 

Hřiště Červená Devítka 

350 Kč 9 HKK Myštěves 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CB, PH, KP 

Web: www.golf-mysteves.cz 

Golf Klub Osyčina 350 Kč 9 PAK Dobříkov 

Služby: R, U, GK, DR, PUG, CHG, PH, W 

Web: www.gko.cz 

Golf Svratka 350 Kč 9 VYS Svratka 

Služby: U, GK, DR, PUG, CHG, PH, KP 

Web: www.gcsvr1932.cz 

 

http://www.golf-most.cz/
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http://www.golf-mysteves.cz/
http://www.golf-mysteves.cz/
http://www.gko.cz/
http://www.gcsvr1932.cz/
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Golf Club Uherské Hradiště 350 Kč 9 ZLK Ostrožská 

Nová Ves 

Služby: ŠA/SK, PGV, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH 

Web: www.gcuh.cz 

Atrium Golf Club Trhový Štěpánov 300 Kč 9 STC Trhový 

Štěpánov 

Služby: GK, DR 

Web: www.atriumgolf.com 

Golf Hořehledy 300 Kč 9 PLK Hořehledy 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, CB, PH 

Web: www.golf-horehledy.cz 

Golf Grabštejn 300 Kč 9 LBK Chrastava 

Služby: R, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.gcg.cz 

Golf Semily 300 Kč 9 LBK Semily 

Služby: ŠA/SK, PS, DR, PH 

Web: www.golf-semily.cz 

Golf Prosečné 300 Kč 9 HKK Prosečné 

Služby: ŠA/SK, PS, GK, DR, PUG, CB, PH 

Web: www.gccprosecne.cz 

Golf Svobodné Hamry 300 Kč 9 PAK Svobodné 

Hamry 

Služby: PS, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.gccsh.cz 

Golf Libouchec 280 Kč 9 ULK Libouchec 

Služby: GK, DR, PH 

Web: www.gclibouchec.cz 

Golf Klub Hukvaldy 259 Kč 9 MSK Hukvaldy 

Služby: PGV, DR, PH 

Web: www.golfhukvaldy.cz 

Poznámka: Člen klubu hraje na tomto hřišti neomezeně zdarma. 

Golf Club Zlonín 150 Kč 9 STC Zlonín 

Služby: GK, DR, PH 

Web: www.golfzlonin.cz 

 

http://www.gcuh.cz/
http://www.atriumgolf.com/
http://www.golf-horehledy.cz/
http://www.gcg.cz/
http://www.golf-semily.cz/
http://www.gccprosecne.cz/
http://www.gccsh.cz/
http://www.gclibouchec.cz/
http://www.golfhukvaldy.cz/
http://www.golfzlonin.cz/
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Příloha č. 3: Veřejně přístupná golfová hřiště 

Název hřiště 
Green 

fee 

Počet 

jamek 
Kraj Město 

Golf Ostrava 

Veřejné hřiště 

není 6 MSK Ostrava - 

Zábřeh 

Služby: GK, DR 

Web: www.gcova.cz 

Poznámka: Na tomto hřišti smí hrát pouze členové klubu. Roční členství činí 3 000 Kč. 

Množství her je pak neomezené. 

Prague City Golf Club – Zbraslav 

Veřejné hřiště 

není 8 PHA Praha 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, PS, GK, DR, PUG, CB, PH, HD 

Web: www.zbraslavgolfacademy.cz 

Poznámka: Hraje se na hřišti golfové akademie klubu. 

Golf Klub Šumava 

Veřejné hřiště 

není 6 PLK Chudenín u 

Nýrska 

Služby: PS, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.golfsumava.cz 

Poznámka: V budoucnu se bude hřiště rozšiřovat na 9 jamek. Je zde nutné zaplatit roční 

členství, které činí 2 500 Kč. 

Astoria Golf Resort Cihelny 

Veřejné hřiště 

1 040 Kč 9 KVK Karlovy Vary 

Služby: R, PGV, U, PS, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.astoria-golf.com 

Golf Čertovo Břemeno 

Veřejné hřiště 

850 Kč 18 JHC Alenina Lhota 

Služby: PGV, U, GK, DR, PUG, PH 

Web: www.cebr.cz 

Poznámka: Na toto hřiště není třeba mít HCP, ale je nutné ovládat hru a znát pravidla. 

Golf Park Hradec Králové 

Veřejné hřiště 

650 Kč 18 HKK Hradec Králové 

Služby: DR, PH 

Web: www.parkgolf.cz 

Poznámka: Hraje se 3x 6 jamkové hřiště. Od 1. 6. 2012 je hřiště přístupné jen s HCP. 

Golf Konopiště 

Veřejné hřiště 

600 Kč 9 STC Tvoršovice 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, HD 

Web: www.golf-konopiste.cz 

Golf Nová Amerika 

Veřejné hřiště 

600 Kč 9 HKK Zaloňov 

Služby: R, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.novagolf.cz 

Poznámka: V jarních měsících je akční cena 300 Kč. 

Golf Čertovo Břemeno 

Veřejné hřiště 

550 Kč 9 JHC Alenina Lhota 

Služby: PGV, U, GK, DR, PUG, PH 

Web: www.cebr.cz 

Poznámka: Hrají se vybrané jamky na 18 jamkovém hřišti. Na toto hřiště není třeba mít 

HCP, ale je nutné ovládat hru a znát pravidla. 

http://www.gcova.cz/
http://www.zbraslavgolfacademy.cz/
http://www.golfsumava.cz/
http://www.astoria-golf.com/
http://www.cebr.cz/
http://www.parkgolf.cz/
http://www.golf-konopiste.cz/
http://www.novagolf.cz/
http://www.cebr.cz/
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Golf Club Horal 

Veřejné hřiště 

500 Kč 18 ZLK Velké 

Karlovice 

Služby: R, U, GK, DR, W 

Web: www.golfclubhoral.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Golf Resort Benátky nad Jizerou 

Veřejné hřiště Dýmač 

400 Kč 9 STC Benátky nad 

Jizerou 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH 

Web: www.golfbenatky.cz 

Golf Mladá Boleslav 

Veřejné hřiště 

400 Kč 9 STC Michalovice 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, W 

Web: www.golfmladaboleslav.cz 

Poznámka: Hraje se na hřišti golfové akademie klubu. 

Golf Club Uno Ústí nad Orlicí 

Veřejné hřiště 

400 Kč 18 PAK Ústí nad Orlicí 

Služby: GK, DR 

Web: www.gcu.cz 

Poznámka: Hraje se 2x 9 jamkové hřiště. 

Kaskáda Golf Resort Brno 

Veřejné hřiště 

400 Kč 6 JHM Kuřim 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, KP, W 

Web: www.golfbrno.cz 

Poznámka: Hraje se na hřišti golfové akademie klubu. 

Golf Třímany 

Veřejné hřiště 

399 Kč 18 PLK Třímany 

Služby: DR, PH 

Web: http://golf-trimany.unas.cz/ 

Golf Park Hradec Králové 

Veřejné hřiště 

375 Kč 9 HKK Hradec Králové 

Služby: DR, PH 

Web: www.parkgolf.cz 

Poznámka: Hraje se 6+3 jamkové hřiště. Od 1. 6. 2012 je hřiště přístupně jen s HCP. 

Golf Beřovice 

Veřejné hřiště 

350 Kč 9 STC Beřovice u 

Slaného 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.gcbr.cz 

Poznámka: Hraje se na hřišti golfové akademie klubu. 

Golf Hluboká nad Vltavou 

Veřejné hřiště 

350 Kč 9 JHC Hluboká nad 

Vltavou 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, PH 

Web: www.golfhluboka.cz 

Golf Radíkov 

Veřejné hřiště 

350 Kč 9 OLK Radíkov 

Služby: DR, PH 

Web: www.golf-radikov.cz 

Golf Těšetice 

Veřejné hřiště 

350 Kč 6 JHM Těšetice 

Služby: R, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.golf-ares.cz 

http://www.golfclubhoral.cz/
http://www.golfbenatky.cz/
http://www.golfmladaboleslav.cz/
http://www.gcu.cz/
http://www.golfbrno.cz/
http://golf-trimany.unas.cz/
http://www.parkgolf.cz/
http://www.gcbr.cz/
http://www.golfhluboka.cz/
http://www.golf-radikov.cz/
http://www.golf-ares.cz/
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Golf Club Hostivař 

Veřejné hřiště 

300 Kč 9 PHA Praha 

Služby: R, ŠA/SK, PS, GK, DR, PUG, CB, PH, HD, W 

Web: www.golfhostivar.cz 

Poznámka: Hraje se na hřišti golfové akademie klubu. 

Golf Club Zlonín 

Veřejné hřiště 

300 Kč 6 STC Zlonín 

Služby: GK, DR, PH 

Web: www.golfzlonin.cz 

Poznámka: Hraje se na hřišti golfové akademie klubu. 

Golf Mariánské Lázně 

Veřejné hřiště 

300 Kč 9 KVK Mariánské 

Lázně 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH, W 

Web: www.golfml.cz 

Golf Grabštějn 

Veřejné hřiště 

300 Kč 9 LBK Chrastava 

Služby: R, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH 

Web: www.gcg.cz 

Poznámka: Hraje se na hřišti golfové akademie. 

Austerlitz Golf Resort 

Veřejné hřiště 

300 Kč 6 JHM Slavkov u Brna 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH 

Web: www.austerlitz-golf-resort.cz 

Poznámka: Hraje se na hřišti golfové akademie. 

Golf Club Horal 

Veřejné hřiště 

300 Kč 9 ZLK Velké 

Karlovice 

Služby: R, U, GK, DR, W 

Web: www.golfclubhoral.cz 

Golf Zahrádky 

Veřejné hřiště 

250 Kč 6 JHC Benešova Hora 

Služby: U 

Web: www.golfzahradky.cz 

Golf Park Hradec Králové 

Veřejné hřiště 

250 Kč 6 HKK Hradec Králové 

Služby: DR, PH 

Web: www.parkgolf.cz 

Poznámka: Od 1. 6. 2012 je hřiště přístupné jen s HCP. 

Golf Club Uno Ústí nad Orlicí 

Veřejné hřiště 

250 Kč 9 PAK Ústí nad Orlicí 

Služby: GK, DR 

Web: www.gcu.cz 

Golf Club Olomouc 

Veřejné hřiště 

250 Kč 9 OLK Dolany - Véska 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, W 

Web: www.golf-olomouc.cz 

Golf Ropice Beskydy 

Veřejné hřiště 

250 Kč 6 MSK Ropice 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, CB, PH, W 

Web: www.beskydgolf.com 

 

http://www.golfhostivar.cz/
http://www.golfzlonin.cz/
http://www.golfml.cz/
http://www.gcg.cz/
http://www.austerlitz-golf-resort.cz/
http://www.golfclubhoral.cz/
http://www.golfzahradky.cz/
http://www.parkgolf.cz/
http://www.gcu.cz/
http://www.golf-olomouc.cz/
http://www.beskydgolf.com/
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Golf Český ráj 

Veřejné hřiště 

200 Kč 9 STC Srbsko 

Služby: R, U, GK, PH 

Web: www.golfceskyraj.cz 

Golf Myštěves 

Veřejné hřiště Modrá devítka 

200 Kč 9 HKK Myštěves 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CB, PH, KP 

Web: www.golf-mysteves.cz 

Golf Darovanský dvůr 

Veřejné hřiště Panorama 

150 Kč 9 PAK Břasy 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH, KP, W 

Web: www.darovanskydvur.cz 

Poznámka: V klubu může hrát veřejnost pouze úterý, středu a čtvrtek na předem 

určeném hřišti. 

Golf Darovanský dvůr 

Veřejné hřiště Sv. Anna 

150 Kč 9 PAK Břasy 

Služby: R, ŠA/SK, PGV, U, PS, GK, DR, PUG, CHG, PH, KP, W 

Web: www.darovanskydvur.cz 

Poznámka: V klubu může hrát veřejnost pouze úterý, středu a čtvrtek na předem 

určeném hřišti. 

Český golf and Country Club Krásný 

Dvůr 

Veřejné hřiště 

150 Kč 6 ULK Krásný Dvůr 

Služby: neuvedeny 

Web: http://golfkd.euweb.cz/ 

Poznámka: Hřiště je ve výstavbě, disponuje ale 6 plně funkčnímu jamkami. 

 

http://www.golfceskyraj.cz/
http://www.golf-mysteves.cz/
http://www.darovanskydvur.cz/
http://www.darovanskydvur.cz/
http://golfkd.euweb.cz/
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Příloha č. 4: Geologické podloží pod golfovým hřištěm v Telči 
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Příloha č. 5: Dotazník 

Dobrý den, jsem studentkou Vysoké školy polytechnické oboru Cestovní ruch. Tento 

dotazník je součástí mé bakalářské práce, je zcela anonymní a zabývá se výzkumem 

v oblasti golfu. Délka vyplňování Vám nezabere více než 5 minut. Zakroužkujte vždy 

pouze 1 variantu. 

 

Věk:  a) 18 – 20 let  b) 21 – 23 let  c) 24 – 26 let 

 

Pohlaví: a) muž  b) žena 

 

Bydliště (prosím uveďte pouze OKRES): …………………………………………… 

 

Aktuální studium: a) střední škola či gymnázium b) vysoká škola 

 

Hrál/a jste již někdy golf? (ne na simulátoru ani v PC) 

a) ano  b) ne 

 

Hrál/a jste již golf opakovaně? (minimálně 2x) 

a) ano  b) ne 

 

V případě, že jste se s golfem již aktivně setkal/a, zúčastnil/a byste se golfového zájezdu 

v zahraničí? 

a) ano  b) spíše ano  c) spíše ne  d) ne 

 

Znáte někoho, kdo golf již hraje? (i nepravidelně) 

a) ano  b) ne 

 

Hrál/a jste již někdy golf na simulátoru? (ne na PC, ale s golfovou holí v ruce) 

a) ano  b) ne 

 

Máte zájem si golf aktivně vyzkoušet a případně ho dále hrát? 

a) ano  b) ne 

 

Nachází se v okolí Vašeho bydliště golfové hřiště? (okolí bydliště do 60 km) 

a) ano  b) ne 

 

V případě, že se v okolí Vašeho bydliště NACHÁZÍ golfové hřiště, uveďte město, kde 

se nachází a pravděpodobnou vzdálenost od místa bydliště (případně název hřiště): 

 

Město, kde se nachází Vzdálenost Název hřiště 

   

   

   

   

   

 

Když se řekne slovo „golf“, co Vás napadne jako první? 

 

………………………………………………………………………………………… 
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Považujete golf za „snobský sport“? 

a) ano  b) spíše ano  c) spíše ne  d) ne 

 

Znáte alespoň základní golfové pojmy (např. green, odpaliště, birdie, par)? 

a) ano  b) spíše ano  c) spíše ne  d) ne 

 

Co je to „bankr“ (bunker)? Pokud tento pojem neznáte, uveďte „nevím“. 

 

………………………………………………………………………………………… 

 

Znáte alespoň 1 slavného golfového hráče? Pokud jich znáte více, prosím uveďte. 

(jedno, odkud pochází) 

 

………………………………………………………………………………………… 

 

Slyšel/a jste někdy nebo znáte pojem „veřejné golfové hřiště“? 

a) ano  b) ne 

 

V případě, že víte, co pojem v předchozí otázce znamená, uveďte vysvětlení, v případě, 

že nevíte, co pojem znamená, uveďte alespoň, co si pod ním představujete: 

 

………………………………………………………………………………………… 

 

Domníváte se, že je golf finančně náročný? 

a) ano  b) spíše ano  c) spíše ne  d) ne 

 

Golf má v dnešní době podobnou finanční náročnost jako: 

a) jízda na kole  b) sjezdové lyžování  

c) fitness d) ani jeden z uvedených (golf má vyšší finanční 

náročnost) 

 

Kdybyste měl/a v budoucnu dostatečný příjem, uvažoval/a byste o golfu? 

a) ano  b) spíše ano  c) spíše ne  d) ne 

 

Vlastníte vybavení pro sjezdové lyžování (nebo si ho půjčujete) a lyžujete každou 

zimu? 

a) ano  b) spíše ano  c) spíše ne  d) ne 

 

Setkal/a jste se již s prezentací golfu na veřejnosti? (např. billboardy, noviny, časopis, 

internet, veletrh, konference) 

a) ano  b) ne 

 

V případě, že jste se již setkal/a s prezentací golfu na veřejnosti, jakým způsobem? 

a) billboard 

b) noviny, časopis 

c) internet 

d) veletrh, konference 

e) jiný ……………………………………………………… 

 

Děkuji, že jste věnoval/a čas tomuto dotazníku. 


